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Please read this manual first!

Dear Customer

Please read this manual before using the product.

Thank you for choosing this Beko product. We would like you to achieve the optimal effi-
ciency from this high quality product which has been manufactured with state of the art
technology. To do this, carefully read this manual and any other documentation provided
before using the product and keep it as a reference.

Heed all information and warnings in the user manual. This way, you will protect yourself
and your product against the dangers that may occur.

Keep the user manual. Include this manual with the unit if you hand it over to someone
else.

The following symbols are used in the user manual:

Hazard that may result in death or injury.

@ Important information or useful tips on operation.
Read the user manual.

f Combustible material, warning against fire hazard.

NOTICE A hazard that may cause material damage to the product or its surroundings

e
E N E H G * &= The model information as stored in the product data

base can be reached by entering following website and
searching for your model identifier (*) found on energy
label.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER —¥ (%)
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A 1 Safety Instructions

* This section includes the In the staff kitchens of the
safety instructions necessary stores, offices and other work-
to prevent the risk of personal ing environments,
injury or material damage. In farm houses,

* Our company shall not be held  |n the units of hotels, motels or
responsible for damages that  other resting facilities that are
may occur if these instructions  used by the customers,

are not observed. In hostels, or similar environ-
Always have installation and repair ments, . . o
A operations performed by manufac- |  In catering services and similar
turer, authorized service or a per- non-retail applications.
son who will be described by im- * This product shall not be used
porter company. . p
in open or enclosed external
ﬁ Use original spare parts and ac- environments such as vessels,
cessories only. camper vans, balconies or ter-

Do not repair or replace any com- ra_CeS' Exposmg the produ_ct to
A ponent of the product unless it is rain, snow, sunlight and wind

clearly specified in the user may cause risk of fire.

manual.

1.2 Safety of Children,
Do not perform any modifications A Vulnerable Persons
A on the product.

and Pets

* This product may be used by
A1.1 Intention of Use children aged 8 years and
older and persons with under-
developed physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge if
they are being supervised or
have been given instruction
concerning use of the appli-
ance in a safe way and the
hazards involved.

* This product is not suitable for
commercial use and should
not be used for a purpose
other than its intended use.

* This product is intended for
operating interiors, such as
households or similar.

For example;
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Children between 3 and 8
years are allowed to put and
take out food into/from the
cooler product.

Electrical products are danger-
ous for children and pets. Chil-
dren and pets must not play
with, climb on, or enter the
product.

Cleaning and user mainten-
ance should not be performed
by children unless there is
someone overseeing them.
Keep the packaging materials
away from children. Risk of in-
jury and suffocation.

efore disposing of old products

that shall not be used any more:

1.

2.

5.

6.

Unplug the power cord from
the mains socket.

Cut the power cable and re-
move it from the appliance
together with the plug.

Do not remove the racks and
drawers from the product to
prevent children from getting
inside the appliance.
Remove the doors.

Store the product so that it
shall not be tipped over.

Do not allow children to play
with the scrapped product.
Do not dispose of the product
by throwing it into fire. Risk of

explosion.

- If there is a lock available on m

the product’s door, keep the
key out of children's reach.

A1 .3 Electrical Safety

* The product shall not be
plugged into the outlet during
installation, maintenance,
cleaning, repair, and transport-
ation operations.

« If the power cable is damaged,
it shall only be replaced by au-
thorized service to avoid any
risks that may occur.

* Do not tuck the power cable
under the product or to the
rear of the product. Do not put
heavy items on the power
cable. The power cable should
not be bent, crushed, and
come into contact with any
heat source.

* Do not use an extension cord,

multi-plug or adaptor to oper-

ate your product.

Portable multi-plugs or port-

able power supplies may over-

heat and cause fire. Thus, do
not have a multi-plug, portable
power sources behind or in the
vicinity of the product.

* Do not plug the product’s
power cord in a loose or dam-
aged power outlet. These
types of connections may
overheat and cause fire.
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* The plug shall be easily ac-
cessible. If this is not possible,
a mechanism that meets the
electrical legislation and that
disconnects all terminals from
the mains (fuse, switch, main
switch, etc.) shall be available
on the electrical installation.

* Do not touch the plug with wet
hands.

* When unplugging the appli-
ance, don’t hold the power
cord, but the plug.

/\1.4 Handling Safety

* This product is heavy, do not
handle it by yourself.

+ Do not hold the product from
its door while handling the
product.

* Be careful not to damage the
cooling system and the pipes
while handling the product. Do
not operate the product if the
pipes are damaged, and con-
tact an authorized service.

A1.5 Installation Safety

+ Contact the Authorized Service
for the product's installation.
To prepare the product for use,
see the information in the user
manual and make sure the
electric and water utilities are
as required. If not, call a quali-
fied electrician and plumber to
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arrange the utilities as neces-
sary. Failure to do so may res-
ult in electric shock, fire, prob-
lems with the product, or in-
jury.

Check for any damage on the
product before installing it. Do
not have the product installed
if it is damaged.

Place the product on a clean,
level and hard surface and bal-
ance it with the adjustable
legs. Otherwise, the refriger-
ator may tip over and cause in-
juries.

The product shall be installed
in a dry and ventilated environ-
ment. Do not keep carpets,
rugs or similar covers under
the product. This may cause
risk of fire as a result of inad-
equate ventilation!

Do not block or cover ventila-
tion holes. Otherwise, power
consumption increases and
your product may be damaged.
The product must not be con-
nected to supply systems such
as solar power supply. Other-
wise, your product may be
damaged due to sudden
voltage changes!

When positioning the appli-
ance, ensure the supply cord is
not trapped or damaged.



* The more refrigerant a refriger-
ator contains, the bigger its in-
stallation room should be. In
very small rooms, a flammable
gas-air mixture may occur in
case of a gas leak in the cool-
ing system. At least 1 m? of
volume is required for each 8
grams of refrigerant. The
amount of the refrigerant avail-
able in your product is spe-
cified in the Type Label.

* The installation place of the
product shall not be exposed
to direct sunlight and it shall
not be in the vicinity of a heat
source such as stoves, radiat-
ors, etc. If you cannot prevent
installation of the product in
the vicinity of a heat source,
use a suitable insulation plate
and make sure the minimum
distance to the heat source is
as specified below:

— At least 30 cm away from
heat sources such as stoves,
ovens, heating units and
heaters, etc.,

- And at least 5 cm away from
electrical ovens.

* Your product has the protec-
tion class of I.

* Plug the product in a grounded
socket that conforms with the
Voltage, Current and Fre-
quency values specified in the
type label. The socket must
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have a 10A — 16A fuse. Our
firm will not assume respons-
ibility for any damages due to
usage without earthing and
without power connection in
compliance with local and na-
tional regulations.

The product’s power cable
must be unplugged during in-
stallation. Otherwise, risk of
electric shock and injury may
occur!

Do not plug the product'’s
power cord in loose, dislo-
cated, broken, dirty, oily power
outlets which have a risk of
water contact. These types of
connections may cause over-
heating and fire.

Place the power cable and
hoses (if any) of the product
so that they shall not cause a
risk of tripping over.
Penetration of humidity and li-
quid to live parts or to the
power cord may cause short
circuit. Thus, do not use the
product in humid environ-
ments or in areas where water
may splash (e.g. garage, laun-
dry room, etc.) If the refriger-
ator is wet by water, unplug it
and contact an authorized ser-
vice.




+ Do not ever connect your refri-
gerator to power saving
devices. These systems are
harmful for the product

A1 .6 Operational Safety

* Do not ever use chemical
solvents on the product. These
materials contain an explosion
risk.

* In case of a failure of the
product, unplug it and do not
operate until it is repaired by
the authorized service. There
is a risk of electric shock!

* Do not place a source of flame
(e.g. candles, cigarettes, etc.)
on the product or in the vicinity
of it.

* Do not get on the product. Risk

of falling and injury!
* Do not cause damage to the

pipes of the cooling system us-

ing sharp and piercing tools.
The refrigerant that sprays out
in case of puncturing the gas

pipes, pipe extensions or upper

surface coatings may cause ir-

ritation of skin and injury to the

eyes.

* Do not place and operate elec-
trical appliances inside the re-
frigerator/freezer unless it is
advised by the manufacturer.
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Do not jam any parts of your
hands or your body to the mov-
ing parts inside the product. Be
careful to prevent jamming of
your fingers between the refri-
gerator and its door. Be careful
while opening or closing the
door if there are children
around.

Do not put ice cream, ice
cubes or frozen food to your
mouth as soon as you take
them out of the freezer. Risk of
frostbite!

Do not touch the inner walls,
metal parts of the freezer or
food kept inside the freezer
with wet hands. Risk of frost-
bite!

Do not place soda cans or
cans and bottles that contain
fluids that may be frozen to the
freezer compartment. Cans or
bottles may explode. Risk of
injury and material damage!
Do not use or place materials
sensitive against temperature
such as flammable sprays,
flammable objects, dry ice or
other chemical agents in the
vicinity of the refrigerator. Risk
of fire and explosion!

Do not store explosive materi-
als such as aerosol cans with
flammable materials inside the
product.



* Do not place cans containing
fluids over the product an open
state. Splashing of water on an
electrical part may cause the
risk of an electric shock or a
fire.

* This product is not intended

for storage and cooling of

medicines, blood plasma,
laboratory preparations or sim-
ilar materials and products
that are subject to the Medical

Products Directive.

If the product is used against

its intended purpose, it may

cause damage to or deteriora-
tion of the products kept in-
side.

If your refrigerator is equipped

with blue light, do not look at

this light with optical devices.

Do not stare directly at UV LED

light for a long time. Ultraviolet

rays may cause eye strain.

Do not fill the product with

more food than its capacity. In-

juries or damages may occur if
the contents of the refrigerator
fall when the door is opened.

Similar problems may also oc-

cur when an object is placed

over the product.

Ensure that you have removed

any ice or water that may have

fallen to the floor to prevent in-
juries.

+ Change the locations of the
racks/bottle racks on the door
of your refrigerator only when
the racks are empty. Danger of
injury!

« Do not place objects that may
fall/tip over on the product.
These objects may fall while
opening or closing the door
and cause injuries and/or ma-
terial damages.

* Do not hit or exert excessive
pressure on glass surfaces.
Broken glass may cause injur-
ies and/or material damages.

* The cooling system in your
product contains R600a refri-
gerant. The refrigerant type
used in the product is spe-
cified in the type label. This
gas is flammable. Therefore,
be careful not to damage the
cooling system and the pipes
while operating the product. In
case of damage to the pipes;

1. Do not touch the product or
the power cable.

2. Keep the product away from
potential sources of fire that
may cause the product to
catch fire.

3. Ventilate the area where the
product is placed. Do not use
a fan.

4. Contact Authorized Service.
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5. If the product is damaged
and you observe gas leak,
please stay away from the
gas. Gas may cause frostbite
if it contacts your skin.

A1 .7 Food Storage
Safety

Please pay attention to the fol-
lowing warnings to avoid food
spoilage:

+ Leaving the doors open for a
long time may cause the tem-
perature inside the product to
rise.

+ Regularly clean the accessible
drainage systems in contact
with food.

+ Clean the water tanks that
have not been used for 48
hours and mains-fed water
systems that have not been
used for more than 5 days.

+ Store raw meat and fish
products in appropriate com-
partments within the product.
Thus, it does not drip on or
come into contact with other
foods.

+ Two-star freezer compart-
ments are used for storing pre-
filled foods, making and stor-
ing ice and ice cream.

* One, two and three-star com-
partments are not appropriate
for freezing fresh food.

* If the cooling product has been
left empty for a long time, turn
off the product, defrost, clean,
and dry the product in order to
protect the housing of the
product.

1.8 Maintenance and
Cleaning Safety

* Unplug the refrigerator before
cleaning it or starting to per-
form maintenance.

* Do not pull by the door handle
if you shall move the product
for cleaning purposes. Handle
may cause injuries if it is
pulled too hard.

+ Do not put your hands etc. un-
der the refrigerator. Jamming
may occur or any sharp edge
may cause personal injuries.

* Do not clean the product by
spraying or pouring water on
the product and inside the
product. Risk of electric shock
and fire.

* When cleaning the product, do
not use sharp and abrasive
tools or household cleaning
agents, detergent, gas, gasol-
ine, thinner, alcohol, varnish,
and similar substances. Use
only cleaning and maintenance
agents that are not harmful for
food inside the product.
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* Do not ever use steam or
steamed cleaning materials for
cleaning the product and thaw-
ing the ice inside it. Steam con-
tacts the live areas in your re-
frigerator and causes short cir-
cuit or electric shock.

* Do not use any mechanical
tools or any other tools than
the recommendations of the
manufacturer to speed up the
defrost operation.

2 Environmental Instructions

» Take care to keep water away m

from the ventilation holes,
electronic circuits or lighting of
the product.

+ Use a clean, dry cloth to wipe
the dust or foreign material on
the tips of the plugs. Do not
use a wet or damp piece of
cloth to clean the plug. Other-
wise, risk of fire or electric
shock may occur.

2.1 Compliance with the WEEE Dir-
ective and Disposing of the
Waste Product

This product complies with EU
WEEE Directive (2012/19/EU).
This product bears a classifica-
tion symbol for waste electrical
and electronic equipment
I ()
This symbol indicates that this product
shall not be disposed with other household
wastes at the end of its service life. Used
device must be returned to offical collec-
tion point for recycling of electrical and
electronic devices. To find these collection
systems please contact to your local au-
thorities or retailer where the product was
puchased. Each household performs im-
portant role in recovering and recycling of
old appliance. Appropriate disposal of used

appliance helps prevent potential negative
consequences for the environment and hu-
man health.

Compliance with RoHS Directive

The product you have purchased complies
with EU RoHS Directive (2011/65/EU). It
does not contain harmful and prohibited
materials specified in the Directive.

Package information

Packaging materials of the product
are manufactured from recyclable
materials in accordance with our
National Environment Regulations.
Do not dispose of the packaging
materials together with the do-
mestic or other wastes. Take them
to the packaging material collection
points designated by the local au-
thorities.
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3 Your Refrigerator
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1 *Freezer compartment door shelves 2 Egg holder
3 *Water dispenser 4 Fan
5 *Cooler compartment door shelves 6 *Bottle shelf
7 Adjustable legs 8 Crisper, crisper separator and ethyl-
ene filter
9 Dairy (cold storage) drawer 10 Filter
11 *Cooler compartment glass shelves 12 *Foldable Wine Bin
13 *Icematic/ ice storage box 14 Freezer compartment glass shelf
15 Freezer compartment 16 Cooler compartment

*Optional: Figures in this user manual are

schematic and may not exactly match your
product. If your product does not comprise
the relevant parts, the information pertains
to other models.
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4 Installation

tion first!

f Read the “Safety Instructions” sec-

4.1 Right Place For Installation

Contact the Authorized Service for the
product's installation. To prepare the
product for installation, see the information
in the user manual and make sure the elec-
tric and water utilities are as required. If
not, call an electrician and plumber to ar-
range the utilities as necessary.

WARNING:
The manufacturer assumes no re-
sponsibility for any damages
caused by the work carried out by
unauthorized persons.

+ Check if the rear wall clearance protec-

tion component is present at its location
(if provided with the product).

+ If the component is not available, or if it

is lost or fallen, position the product so
that at least 5 cm clearance shall be left
between the rear surface of the product
and the wall of the room. The clearance
at the rear is important for efficient oper-
ation of the product.

4.2 Electrical Connection

Do not use extension or multi sock-
ets in power connection.

WARNING:

A The product’s power cable must be
unplugged during installation. Fail-
ure to do so may result in death or
serious injuries!

Damaged power cable must be re-
placed by Authorized Service.

When placing two coolers in adja-
cent position, leave at least 4 cm

distance between the two units.

WARNING:

A If the door span is too narrow for
the product to pass, remove the
door and turn the product side-
ways; if this does not work, contact
the authorized service.

+ Place the product on a flat surface to
avoid vibration.

+ Place the product at least 30 cm away
from the heater, stove and similar
sources of heat and at least 5 cm away
from electric ovens.

+ Do not expose the product to direct sun-
light or keep it in damp environments.

* Your product requires adequate air circu-
lation to function efficiently. If the
product will be placed in an alcove, re-
member to leave at least 5 cm clearance
between the product and the ceiling, rear
wall and the side walls.

+ Our firm will not assume responsibility
for any damages due to usage without
earthing and power connection in compli-
ance with national regulations.

+ The power cable plug must be easily ac-
cessible after installation.

+ Do not use multi-group plug with or
without extension cable between the wall
socket and the refrigerator.

4.3 Attaching the Plastic Wedges

Use the plastic wedges provided with the
product to maintain sufficient space for air
circulation between the product and the
wall.

1. To attach the wedges, remove the
screws on the product and use the
screws provided with the wedges.

2. Attach 2 plastic wedges on the ventila-
tion cover as shown in the figure.
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4.4 Adjusting the Legs

If the product is not in balanced position,
adjust the front adjustable legs by rotating
them to right or left.

5 Preparation

| |

“l

4.5 Hot Surface Warning

The side walls of your product are equipped
with cooler pipes to enhance the cooling
system. High pressure fluid may flow
through these surfaces, and cause hot sur-
faces on the side walls. This is normal and
it does not require servicing. Be careful
when you contact these areas.

W

What to do for energy saving

tion first.

f Read the “Safety Instructions” sec-

+ This refrigerating appliance is not inten-
ded to be used as a built in appliance.

+ Do not keep the refrigerator doors open
for long periods.

+ Do not place hot food or beverages into
the refrigerator.

5.1 What To Do For Energy Saving

+ Do not overfill the refrigerator; blocking
the internal air flow will reduce cooling
capacity.

+ Depending on the product’s features; de-
frosting frozen foods in the cooler com-
partment will ensure both energy saving
and preserve food quality.

+ Food shall be stored using the drawers in
the cooler compartment in order to en-
sure energy saving and protect food in
better conditions.

+ Make sure the foods are not in contact
with the cooler compartment temperat-
ure sensor shown below.

\\/
o

+ Since hot and humid air will not directly
penetrate into your product when the
doors are not opened, your product will
optimize itself in conditions sufficient to
protect your food. Under these circum-
stances, functions and components such
as compressor, fan, heater, defrost, light-
ing, display and so on will operate ac-
cording to the needs by consuming min-
imum energy.
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+ In case that multiple options are present,
glass shelves must be placed so that the
air outlets at the rear wall are not blocked
and preferably, in a way that air outlets
remain below the glass shelf. This com-
bination may help improving air distribu-
tion and energy efficiency.

5.2 First Use

Before using your refrigerator, make sure
the necessary preparations are made in line
with the instructions in "Safety and Environ-
mental Instructions" and "Installation" sec-
tions.

+ Keep the product running without placing
any food inside for 12 hours and do not
open the door, unless absolutely neces-
sary.

It is normal for the front edges of
@ the refrigerator to be warm. These

areas are designed to warm up in

order to prevent condensation.

For some models, indicator panel
@ turns off automatically 1T minute

after the door closes. It will be re-

activated when the door is opened

or any button is pressed.

A sound will be heard when the
compressor is engaged. It is nor-
mal for the product to make noise

even if the compressor is not run-
ning, as fluid and gas may be com-

pressed in the cooling system.

6 Operating the Product

5.3 Climate Class and Definitions

Please refer to the Climate Class on the rat-
ing plate of your device. One of the follow-
ing information is applicable to your device
according to the Climate Class.

+ SN: Long Term Temperate Climate: This
cooling device is designed for use at am-
bient temperatures between 10 °C and 32
°C.

+ N: Temperate Climate: This cooling
device is designed for use at ambient
temperatures between 16°C and 32 °C.

+ ST: Subtropical Climate: This cooling
device is designed for use at ambient
temperatures between 16°C and 38°C.

+ T: Tropical Climate: This cooling device
is designed for use at ambient temperat-
ures between 16°C and 43°C.

Read the “Safety Instructions” sec-
A tion first!

+ Do not use any mechanical tools or any
other tools than the recommendations of
the manufacturer to speed up the defrost
operation.

+ Do not use parts of your refrigerator such
as the door or drawers as a support or a
step. This may cause the product to trip
over or its components to be damaged.

+ The product shall be used for storing
food only.

+ Turn off the water valve if you will be
away from home (e.g. at vacation) and
you will not be using the Icematic or the
water dispenser for a long period of time.
Otherwise, water leaks may occur.

Unplugging the Product

« If you are not going to use the product for
a long time, unplug the product from the
socket.

+ Remove the food to prevent odours,

+ Wait for the ice to melt, clean the interior
and let it dry, leave the doors open to
avoid damaging the inner body plastics.
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7 Control Panel of the Product

1 *Quick Freezing Key/Handle Light
Function Cancellation Key

3 Energy saving (display off) indicator

5 *Deodoriser Module Key

7 *Cooler compartment Off (Vacation)
function key

f Read the “Safety Instructions” sec-

tion first.

*Qptional: Shown functions are optional,
there may be differences of shape and loc-
ation in functions found on your appliance’s
indicator panel.

Auditory and visual functions on the indic-
ator panel will assist you in using the refri-
gerator.

2 Error condition indicator

4 Freezer compartment temperature
setting key

6 Cooler compartment temperature
setting key

1. The Quick Freezing Key’s"li_‘fl)

When the quick freezing key is pressed, the
LED on the key is illuminated and the quick
freezing function will be activated. Freezer
compartment temperature is set to -27
Celsius. Press the key again to cancel the
function. The quick freezing function will be
automatically cancelled after 24 hours. To
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freeze a large amount of fresh food, press
the quick freezing key before placing the
food in the freezer compartment.

*Handle Light Function Setting Key
Handle light function might be switched
between open and closed modes by press-
ing the quick freezing key for 3 seconds. In
the closed mode, the handle light is only ac-
tivated when the appliance door is opened
and it goes out after a while after the door
is closed. In the open mode, the handle
light is activated when the appliance door
is opened, the handle light stays on dimly
after a while after the door is closed. The
handle light function is set to the ex-factory
closed mode.

2. Error Condition Indicator@

This indicator will be active when your refri-
gerator cannot perform adequate cooling
or in case of any sensor error. “E” will be
displayed on the freezer compartment tem-
perature indicator and figures such as
1,2,3... will be displayed on the cooler com-
partment temperature indicator.

These figures provide information to the
authorized service on the error that has oc-
curred.

Exclamation mark may be displayed for a
while when you load warm food to the
freezer compartment or keep the door open
for a long period of time. This is not a fault,
this warning will be removed when the food
is cooled down or when any key is pressed.

3. Energy Saving (Display Off) Indicator
L

Energy saving function is enabled automat-
ically and the energy saving symbol lights
up when the door of the product is not
opened or closed for some period of time.
When the energy saving function is active,
all symbols on the screen except the en-

8 Using The Product

ergy saving symbol will be turned off. When
the energy saving function is active, if you
press any key or open the door, the energy
saving function will be deactivated and the
symbols on the screen will return to nor-
mal. The energy saving function is a func-
tion activated ex-factory and cannot be
cancelled.

4. The Freezer Compartment Temperat-

ure Setting Key'CEI

Temperature setting is made for freezer
compartment. When the key is pressed, the
freezer compartment temperature can be
set at the values of

-18,-19,-20,-21, -22, -23, -24 Celsius.

5. *Deodoriser Module KeyQDS"

Press this key for 3 seconds to activate/de-
activate the deodoriser feature. When the
deodoriser feature is active, the LED on the
respective key is illuminated. When the fea-
ture is active, the deodoriser module will be
operated periodically.

6. Cooler Compartment Temperature

Setting Key'CEI

Allows setting of temperature for cooler
compartment. When this key is pressed on,
the cooler compartment temperature is set
10 8,7,6,5,4,3,2 and 1 Celsius values

7. Cooler Compartment Off (Vacation)

Function Key>|<f|3“

To activate vacation function, press the key
for 3 seconds. The vacation mode will be
activated and the LED on the key will be lit.
The cooler compartment does not perform
active cooling function. You should not
keep your food in the cooler compartment
if you activate this function. The other com-
partments continue to cool according to
temperatures set before. Press the key for
3 seconds again to cancel this function.

Read the “Safety Instructions” sec-

A tion first!
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8.1 Door Open Alert

An audible alert will be heard if the
product's door remains open for 1 minute.
The audible alert will stop when you close
the cabinet door or press any button on the
display (if available).

9 Product Features

8.2 Reversing the Door Opening
Side

The door opening side of your refrigerator

can be reversed according to the place you

put it. When you need this, you should def-

initely call the nearest Authorized Service.

9.1 The ice storage area

Ice Container

Ice bucket allows you take ice easily from

the refrigerator.

Using the ice bucket

1. Take the ice bucket out of the freezer
compartment.

2. Fill the ice bucket with water.

3. Place the ice bucket into the freezer
compartment. The ice will be ready
after approximately two hours.

4. Take the ice bucket from the freezer
compartment and bend in slightly over
the holder that you are going to serve.
Ice will easily pour into the serving
holder.

9.2 Using the Water Dispenser

1. Press on the arm of the water dis-
penser with your glass. It would be
easier to press on the arm with your
hand if you are using a soft plastic
glass.

2. Release the arm after filling your glass
with water as you desire.

4 A

0000000
. J

The first few glasses of water taken
from the fountain will normally be

warm.

If you have not used the water dis-

@ penser for a long time, dispose of
the first few glasses of water to get
clean water.

The amount of water flow from the
@ fountain depends on the pressure

you apply on the arm. Release the
pressure on the arm slightly as the
water level in your glass/container
is increased to prevent overflow.
Water shall drip if you press the
arm slightly; this is normal and it is
not a malfunction.

Filling the water tank of the water dis-
penser
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1. Open the lid of the water tank as
shown in the figure. Fill in pure and
clean drinking water. Close the lid.

Water reservoir capacity is 3 litres, é é § §
@ do not overfill.

Detach by holding both sides of the

Cleaning the water tank door shelf.

1. Remove the water filling reservoir in-
side the door shelf.

2. Hold both sides of the water tank and
remove at 45° angle.
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3.

@ Use clean drinking water only.

NOTICE
@ Do not wash the components of the

water tank and water dispenser in
the dishwasher.

Do not fill the water tank with fruit
juice, fizzy beverages, alcoholic
beverages or any other liquids in-
compatible for use in the water dis-
penser. Using such liquids will
cause malfunction and irreparable
damage in the water dispenser. Us-
ing the fountain in this way is not
within the scope of warranty. Cer-
tain chemicals and additives in
such beverages / liquids may cause
material damage to the water tank.

Before using the water dispenser in
@ the product, check whether the
Child Lock is active or not. Look at
the information in the figures about
the Child lock ON/OFF positions to
check.
Make sure that the Child lock ex-
actly closes as in the figure when it
is turned OFF.
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Child lock is on like this.

>

=

Child lock is off like this.

=

10 Maintenance and Cleaning

9.3 Dairy Products Cold Storage
Area

Cold Storage Drawer

The Cold Storage Drawer can reach lower
temperatures in the cooler compartment.
Use this drawer for delicatessen products
(salami, sausage, etc.) and dairy products
that require colder storage conditions, or
for meat, chicken or fish to be consumed
quickly. It is not suitable to store fruits and
vegetables in this drawer.

9.4 AeroFlow

It is an air distribution system that provides
homogeneous temperature distribution.
With the air circulation, the homogeneous
temperature distribution is ensured in the
fresh food storage compartment, and the
temperature fluctuations are kept at low
levels. No direct air blowing over the food is
realized and this helps to reduce moisture
loss. It preserves the freshness of the food
stored in the fresh food compartment of
the refrigerator. In this way, your food is
stored at more stable temperatures and the
contact with air is reduced. The drying and
shrinking of foods by losing moisture is
prevented and freshness is provided for a
longer time.

WARNING:
Read the “Safety Instructions” sec-
tion first.

WARNING:
Unplug the refrigerator before

cleaning it.
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+ Do not use sharp or abrasive tools to
clean the product. Do not use materials
such as household cleaning agents,
soap, detergents, gas, gasoline, thinner,
alcohol, wax, etc.

+ The dust shall be removed from the vent-
ilation grill on the rear of the product at
least once a year (without opening the
cover). Clean the product with a dry cloth.

+ Take care to keep water away from the
lamp's cover and other electrical parts.

+ Clean the door with a damp cloth. Re-
move all contents to remove the door
and body racks. Remove the door racks
by lifting them upwards. Clean and dry
the shelves, then attach back in place by
sliding from above.

+ Do not use chlorinated water or cleaning
products on the exterior surface and
chromecoated parts of the product.
Chlorine will cause rust on such metallic
surfaces.

+ Do not use sharp and abrasive tools,
soap, house cleaning materials, deter-
gents, gas, gasoline, varnish and similar
substances to prevent deformation of the
plastic part and removal of prints on the
part. Use warm water and a soft cloth for
cleaning, and then dry it.

+ On the products without a No-Frost fea-
ture, water droplets and icing up to a
thickness of a finger may occur on the
rear wall of the freezer compartment. Do
not clean, and never apply oils or similar
materials.

+ Use a mildly dampened micro-fibre cloth
to clean the external surface of the
product. Sponges and other types of
cleaning clothes may cause scratches.

11 Troubleshooting

+ To clean all removable components dur-
ing the cleaning of the interior surface of
the product, wash these components
with a mild solution consisting of soap,
water and carbonate. Wash and dry thor-
oughly. Prevent contact of water with illu-
mination components and the control
panel.

CAUTION:

A Do not use vinegar, rubbing alcohol
or other alcohol based cleaning

agents on any interior surface.

Stainless Steel External Surfaces

Use a non-abrasive stainless steel cleaning
agent and apply it with a soft lint-free cloth.
To polish, gently wipe the surface with a mi-
cro-fibre cloth dampened with water and
use dry polishing chamois. Always follow
the veins of the stainless steel.

Preventing Odours

The product is manufactured free of any

odorous materials. However, keeping the

food in inappropriate sections and im-

proper cleaning of internal surfaces may

lead to odours.

+ To avoid this, clean the inside with car-
bonated water every 15 days.

+ Keep the foods in sealed holders, as mi-
cro-organisms arising from foods kept in
unsealed containers will cause bad
odour.

+ Do not keep expired and spoilt foods in
the refrigerator.

Protecting Plastic Surfaces

Oil spilled on plastic surfaces may damage
the surface and must be cleaned immedi-
ately with warm water.

Check this list before contacting the ser-
vice. Doing so will save you time and
money. This list includes frequent com-
plaints that are not related to faulty work-

manship or materials. Certain features
mentioned herein may not apply to your
product.
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The refrigerator is not working.

The power plug is not fully settled. >>>
Plug it in to settle completely into the
socket.

The fuse connected to the socket power-
ing the product or the main fuse is blown.
>>> Check the fuse.

Condensation on the side wall of the
cooler compartment (MULTI ZONE,
COOL CONTROL and FLEXI ZONE).

The door is opened too frequently. >>>
Take care not to open the product's door
too frequently.

The environment is too humid. >>> Do
not install the product in humid environ-
ments.

Foods containing liquids are kept in un-
sealed holders. >>> Keep the foods con-
taining liquids in sealed holders.

The product's door is left open. >>> Do
not keep the product's door open for long
periods.

The thermostat is set to a very cool tem-
perature. >>> Set the thermostat to an ap-
propriate temperature.

Compressor is not working.

In case of sudden power failure or pulling
the power plug off and putting back on,
the gas pressure in the product's cooling
system is not balanced, which triggers
the compressor thermic safeguard. The
product will restart after approximately 6
minutes. If the product does not restart
after this period, contact the service.
Defrosting is active. >>> This is normal
for a fully-automatic defrosting product.
The defrosting is carried out periodically.
The product is not plugged in. >>> Make
sure the power cord is plugged in.

The temperature setting is incorrect. >>>
Select the appropriate temperature set-
ting.

The power is out. >>> The product will
continue to operate normally once the
power is restored.

The refrigerator's operating noise is in-

creasing while in use.

+ The product's operating performance
may vary depending on the ambient tem-
perature variations. This is normal and
not a malfunction.

The refrigerator runs too often or for too

long.

+ The new product may be larger than the
previous one. Larger products will run for
longer periods.

+ The room temperature may be high. >>>
The product will normally run for long
periods in higher room temperature.

+ The product may have been recently
plugged in or a new food item is placed

inside. >>> The product will take longer to

reach the set temperature when recently
plugged in or a new food item is placed
inside. This is normal.

+ Large quantities of hot food may have
been recently placed into the product.
>>> Do not place hot food into the
product.

+ The doors were opened frequently or

kept open for long periods. >>> The warm

air moving inside will cause the product
to run longer. Do not open the doors too
frequently.

+ The freezer or cooler door may be ajar.
>>> Check that the doors are fully closed.

+ The product may be set to a temperature
that is too low. >>> Set the temperature
to a higher degree and wait for the
product to reach the adjusted temperat-
ure.

+ The cooler or freezer door washer may
be dirty, worn out, broken or not properly
settled. >>> Clean or replace the gasket.
Damaged / torn door washer will cause
the product to run for longer periods to
preserve the current temperature.

The freezer temperature is very low, but

the cooler temperature is adequate.

+ The freezer compartment temperature is
set to a very low degree. >>> Set the
freezer compartment temperature to a
higher degree and check again.
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The cooler temperature is very low, but

the freezer temperature is adequate.

+ The cooler compartment temperature is
set to a very low degree. >>> Set the
cooler compartment temperature to a
higher degree and check again.

The food items kept in cooler compart-

ment drawers are frozen.

+ The cooler compartment temperature is
set to a very low degree. >>> Set the
cooler compartment temperature to a
higher degree and check again.

The temperature in the cooler or the

freezer is too high.

+ The cooler compartment temperature is
set to a very high degree. >>> Temperat-
ure setting of the cooler compartment
has an effect on the temperature in the
freezer compartment. Wait until the tem-
perature of relevant parts reach the suffi-
cient level by changing the temperature
of cooler or freezer compartments.

+ The doors were opened frequently or
kept open for long periods. >>> Do not
open the doors too frequently.

+ The door may be ajar. >>> Fully close the
door.

+ The product may have been recently
plugged in or a new food item is placed
inside. >>> This is normal. The product
will take longer to reach the set temperat-
ure when recently plugged in or a new
food item is placed inside.

+ Large quantities of hot food may have
been recently placed into the product.
>>> Do not place hot food into the
product.

Shaking or noise.

+ The surface is not flat or durable >>> If
the product is shaking when moved
slowly, adjust the stands to balance the
product. Also make sure the ground is
sufficiently durable to bear the product.

+ Any items placed on the product may
cause noise. >>> Remove any items
placed on the product.

+ The product is making noise of liquid
flowing, spraying etc.

+ The product's operating principles in-
volve liquid and gas flows. >>> This is
normal and not a malfunction.

There is sound of wind blowing coming

from the product.

+ The product uses a fan for the cooling
process. This is normal and not a mal-
function.

There is condensation on the product's

internal walls.

+ Hot or humid weather will increase icing
and condensation. This is normal and not
a malfunction.

+ The doors were opened frequently or
kept open for long periods. >>> Do not
open the doors too frequently; if open,
close the door.

+ The door may be ajar. >>> Fully close the
door.

There is condensation on the product's

exterior or between the doors.

+ The ambient weather may be humid, this
is quite normal in humid weather. >>>
The condensation will dissipate when the
humidity is reduced.

The interior smells bad.

+ The product is not cleaned regularly. >>>
Clean the interior regularly using sponge,
warm water and carbonated water.

+ Certain holders and packaging materials
may cause odour. >>> Use holders and
packaging materials without free of
odour.

+ The foods were placed in unsealed hold-
ers. >>> Keep the foods in sealed hold-
ers. Microorganisms may spread out of
unsealed food items and cause bad
odour.

+ Remove any expired or spoilt foods from
the product.

The door is not closing.

+ Food packages may be blocking the

door. >>> Relocate any items blocking
the doors.
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+ The product is not standing in full upright
position on the ground. >>> Adjust the
stands to balance the product.

+ The surface is not flat or durable >>>
Make sure the surface is flat and suffi-
ciently durable to bear the product.

The crisper is jammed.

+ The food items may be in contact with
the upper section of the drawer. >>> Re-
organize the food items in the drawer.

DISCLAIMER / WARNING

Temperature on the product surface.

+ High temperature may be observed
between two doors, on the side panels
and on the rear grill area while your
product is operated. This is normal and it
does not require servicing.

Fan continues to operate when the door

is opened.

+ Fan may continue to operate when the
freezer door is open.

after following the instructions in
this section, contact your vendor or
an Authorized Service. Do not try to

f WARNING: If the problem persists

repair the product. This is normal.

Some (simple) failures can be adequately
handled by the end-user without any safety
issue or unsafe use arising, provided that
they are carried out within the limits and in
accordance with the following instructions
(see the “Self-Repair” section).

Therefore, unless otherwise authorized in
the “Self-Repair” section below, repairs
shall be addressed to registered profes-
sional repairers in order to avoid safety is-
sues. A registered Professional repairer is a
professional repairer that has been granted
access to the instructions and spare parts
list of this product by the manufacturer ac-
cording to the methods described in legis-
lative acts pursuant to Directive 2009/125/
EC.

However, only the service agent (i.e.au-
thorized professional repairers) that you
can reach through the phone number
given in the user manual/warranty card
or through your authorized dealer may
provide service under the guarantee
terms. Therefore, please be advised that
repairs by professional repairers (who
are not authorized by) Beko shall void
the guarantee.

Self-Repair

Self-repair can be done by the end-user
with regard to the following spare
parts:door handles,door hinges, trays, bas-
kets and door gaskets (an updated list is
also available support.beko.com as of 1st
March 2021).

Moreover, to ensure product safety and to
prevent risk of serious injury, the mentioned
self-repair shall be done following the in-
structions in the user manual for selfrepair
or which are available in sup-
port.beko.com . For your safety, unplug the
product before attempting any self-repair.
Repair and repair attempts by end-users for
parts not included in such list and/or not
following the instructions in the user manu-
als for self-repair or which are available in
support.beko.com, might give raise to
safety issues not attributable to Beko, and
will void the warranty of the product.
Therefore, it is highly recommended that
end-users refrain from the attempt to carry
out repairs falling outside the mentioned
list of spare parts, contacting in such cases
authorized professional repairers or re-
gistered professional repairers. On the con-
trary, such attempts by end-users may
cause safety issues and damage the
product and subsequently cause fire, flood,
electrocution and serious personal injury to
occur.
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By way of example, but not limited to,the
following repairs must be addressed to au-
thorized professional repairers or re-
gistered professional repairers:compressor,
cooling circuit, main board,inverter board,
display board, etc.

The manufacturer/seller cannot be held li-
able in any case where end-users do not
comply with the above.

The spare part availability of the refriger-
ator that you purchased is 10 years.During
this period, original spare parts will be avail-
able to operate the refrigerator properly

The minimum duration of guarantee of the
refrigerator that you purchased is 24
months.

This product is equipped with a lighting
source of the "G" energy class.

The lighting source in this product shall
only be replaced by Professional repairer.

See also
2 DISCLAIMER / WARNING [} 26]
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Premierement veuillez lire ce manuel !

Cher client, chére cliente,

Veuillez lire ce manuel avant d'utiliser I'appareil.

Nous vous remercions d'avoir choisi ce Bekoproduit. Nous aimerions que vous obteniez
une efficacité optimale de ce produit de haute qualité qui a été fabriqué avec une technolo-
gie de pointe. A cette fin, lisez attentivement ce manuel et toute autre documentation four-
nie avant d'utiliser le produit et conservez-les comme référence.

Tenez compte de toutes les informations et de tous les avertissements figurant dans le
manuel d’utilisation. De cette fagon, vous vous protégerez, vous et votre produit, contre les
dangers qui peuvent survenir.

Conservez le manuel d'utilisation. Joignez ce guide a 'unité si vous le remettez a quelqu’'un
d’autre.

Les symboles suivants sont utilisés dans le manuel d’utilisation :

f Il s'agit d'un danger qui peut entrainer la mort ou des blessures.

@ Informations importantes ou conseils utiles sur le fonctionnement.

Lisez le manuel d'utilisation.

f Matériau combustible, mise en garde contre le risque d'incendie.

AVERTISSEMENT Un danger qui peut causer des dommages matériels au produit ou a son
environnement

e
E N E H G * Les informations sur le modele, telles qu'elles sont enre-
E r

gistrées dans la base de données des produits, peuvent
étre obtenues en accédant au site web suivant et en re-
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER—¥ (*] cherchant I'identifiant du modéle (*) figurant sur I'éti-

quette énergétique.
m u https://eprel.ec.europa.eu/
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A 1 Consignes de sécurité

Cette section contient les ins-
tructions de sécurité néces-
saires a la prévention des
risques de dommage corporel
ou de dommage matériel.

Notre entreprise ne peut étre te-
nue pour responsable des dom-
mages qui peuvent se pro-
duisent si ces instructions ne
sont pas respectées.

Les opérations d’installation et
de réparation doivent étre effec-
tuées par un service agréeé.
Utilisez uniquement des pieces
de rechange et des accessoires
d'origine.

Les pieces de rechange origi-
nales sont fournies pendant les
10 années suivant la date
d’achat de 'appareil.

Evitez de réparer ou de rempla-
cer tout composant de I'appareil
sauf si cela est clairement spéci-
fié dans le manuel d'utilisation.
Il ne faut pas effectuer de modi-
fications sur I'appareil.

A1.1 Intention d’utilisa-
tion

Ce produit ne convient pas a un

usage commercial et ne doit pas

étre utilisé autrement que pour

l'usage auquel il est destiné. Ce

produit est congu pour étre utili-

sé a l'intérieur, dans les foyers et

dans des endroits similaires.

Par exemple;

* cuisines du personnel des ma-
gasins, bureaux et autres envi-
ronnements professionnels,

* les maisons de campagne,

* unités des hotels, motels ou
autres installations de repos
utilisées par les clients,

* hétels ou environnements si-
milaires,

* services de restauration et les
espaces semblables de vente
en gros.

Ces appareils ne doivent pas

étre utilisés dans des environne-

ments extérieurs ouverts ou cl6-
turés tels que les bateaux, bal-
cons ou terrasses. L'exposition
de I'appareil a la pluie, a la neige,
au soleil et au vent présente un
risque d’incendie.

1.2 Sécurité des en-
fants, des personnes
vulnérables et des
animaux domestiques

A\

+ Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants agés d'au
moins 8 ans, ainsi que par des
personnes avec des capacités
physiques, sensorielles ou
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mentales réduites ou sans ex-
périence et connaissances, Si
elles sont supervisées ou ont
été formées a I'utilisation sé-
curisée de l'appareil et com-
prennent les risques relatifs.

* Les enfants de 3 a 8 ans sont
autorisés a mettre les aliments
dans la glaciere et a les enle-
ver.

* Les produits électriques sont
dangereux pour les enfants et
les animaux domestiques. Les
enfants et les animaux domes-
tiques ne doivent pas jouer
avec le produit, ni grimper des-
sus, niy entrer.

* Le nettoyage et I'entretien des
utilisateurs ne doivent pas étre
effectués par des enfants, sauf
s'il y a une personne qui les
surveille.

+ Tenez les emballages hors de
la portée des enfants. Risque
de blessure et d'asphyxie .

Avant de vous débarrasser des

appareils usagés qui ne doivent

plus étre utilisés :

1. Débranchez le cordon d'ali-
mentation de la prise de cou-
rant.

2. Coupez le cordon d’alimenta-
tion et retirez-le de I'appareil
avec la prise.

3. Ne retirez pas les étageres et
les tiroirs de I'appareil pour
empécher les enfants d'y pé-
nétrer.

4. Démontage des portes.

5. Stockez I'appareil de facon a
éviter qu'il se renverse.

6. Ne laissez pas les enfants
jouer avec un appareil usagé.

* Ne jetez pas 'appareil en le
mettant au feu. Risque d’explo-
sion.

+ Si une serrure est disponible
dans la porte de I'appareil, gar-
dez la clé hors de la portée des
enfants.

A1.3 Sécurité électrique

* Il ne faut pas brancher le pro-
duit dans la prise de courant
pendant les opérations d'ins-
tallation, d'entretien, de net-
toyage, de réparation et de
transport.

Si le cable d’alimentation est
endommagé, il doit étre rem-
placé par un service agréé uni-
quement pour éviter tout
risque qui pourrait survenir.
Ne placez pas le cable d'ali-
mentation sous l'appareil ou a
I'arriere de celui-ci. Ne placez
aucun objet lourd sur le cable
d’alimentation. Le cable d'ali-
mentation ne doit pas étre plié,
écrasé et entrer en contact
avec une source de chaleur.
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* N'utilisez pas de rallonge, de
prise multiple ou d'adaptateur
pour faire fonctionner votre ap-
pareil.

* Les prises multiples mobiles
ou les blocs d'alimentation
portatifs peuvent surchauffer
et causer un incendie. Par
conséquent, aucune prise mul-
tiple ne doit se trouver derriere
ou a proximité de I'appareil.

La prise doit étre facilement
accessible. Si cela n’est pas
possible, I'installation élec-
trique doit étre dotée d'un mé-
canisme conforme a la régle-
mentation en matiere d'électri-
cité et qui déconnecte toutes
les bornes du réseau (fusible,
interrupteur, commutateur
principal, etc.).

« Evitez de toucher le cordon
d’alimentation avec des mains
humides.

+ Lorsque vous débranchez I'ap-
pareil, ne tenez pas le cordon
d’alimentation, mais la prise.

1.4 Sécurité de mani-
pulation

+ Cet appareil est lourd, ne le
manipulez pas seul.

* Lors de la manipulation de I'ap-
pareil, évitez de le tenir par sa
porte.

* Veillez a ne pas endommager
le systeme de refroidissement
et les tuyaux lorsque vous ma-
nipulez I'appareil. Evitez de
faire fonctionner I'appareil si
les tuyaux sont endommagés
et contactez un service agréé.

1.5 Sidreté des installa-
tions

+ Contactez le service agréé
pour l'installation de votre réfri-
gérateur. Pour préparer l'instal-
lation du réfrigérateur, lisez at-
tentivement les instructions du
manuel d’utilisation et assurez-
vous que les équipements
électriques et d’approvisionne-
ment d’eau sont installés
convenablement. Si ce n'est
pas le cas, appelez un électri-
cien et un plombier pour faire
le nécessaire pour les services
publics. Le non-respect de
cette consigne peut entrainer
un choc électrique, un incen-
die, des problemes avec le pro-
duit ou des blessures.

« Vérifiez que I'appareil n’est pas

endommagé avant de l'instal-
ler. N'installez pas I'appareil
lorsqu’il est endommagé.

* Placez I'appareil sur une sur-

face plane et dure et équili-
brez-le avec les pieds ré-
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glables. Sinon, le réfrigérateur
risque de se renverser et pro-
voquer des blessures.
Installez I'appareil dans un en-
droit sec et ventilé. Ne laissez
pas de tapis, de moquettes ou
d’autres revétements de sol si-
milaires sous l'appareil. lls
peuvent entrainer un risque
d’incendie en raison d'une ven-
tilation inadéquate !
N’obstruez pas ou ne couvrez
pas les orifices de ventilation.
Sinon, la consommation
d’énergie pourrait augmenter
et votre appareil pourrait étre
endommagé.

Le produit ne doit pas étre
connecté a des systemes d'ali-
mentation tels que l'alimenta-
tion solaire. Sinon, votre pro-
duit peut étre endommageé en
raison de changements sou-
dains de tension!

Plus un réfrigérateur contient
de réfrigérant, plus grande doit
étre la piece d'installation.
Dans les trés petites pieces, un
mélange gaz-air inflammable
peut se produire en cas de
fuite de gaz dans le systeme
de refroidissement. Au moins
1 m?® de volume est requis pour
chaque 8 grammes de réfrigé-
rant. La quantité de réfrigérant
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disponible dans votre appareil
est indiquée sur la plaque si-
gnalétique.

Le lieu d'installation du produit
ne doit pas étre exposé a la lu-
miere directe du soleil et ne
doit pas se trouver a proximité
d'une source de chaleur telle
gu'un poéle, un radiateur, etc.
Si vous ne pouvez pas empé-
cher l'installation du produit a
proximité d'une source de cha-
leur, vous devez utiliser une
plaque isolante appropriée et
la distance minimale par rap-
port a la source de chaleur doit
étre conforme aux spécifica-
tions ci-dessous.

— A au moins 30 cm des
sources de chaleur telles
que les cuisinieres, les appa-
reils de chauffage, etc.

- Et a au moins 5 cm des
fours électriques.
Votre produit a la classe de
protection I.
Branchez le produit dans une
prise avec mise a la terre
conforme aux valeurs de ten-
sion, de courant et de fré-
quence indiquées sur la plaque
signalétique. La prise de cou-
rant doit étre équipée d'un fu-
sible de 10 a 16A. Notre entre-
prise ne sera pas tenue res-
ponsable de tout dommage ré-
sultant de l'utilisation de I'ap-



pareil sans prise de mise a la
terre ou branchement élec-
trique conforme aux normes
locales et nationales en vi-
gueur.

Débranchez le cable d'alimen-
tation du réfrigérateur pendant
I'installation. Dans le cas
contraire, vous risquez de vous
électrocuter et de vous bles-
ser!

Ne branchez pas I'appareil sur
des prises desserrées, cas-
sées, sales, graisseuses ou qui
sont sorties de leur logement
ou sur des prises présentant
un risque de contact avec
I'eau.

Placez le cable d'alimentation
et les flexibles (si disponibles)
de I'appareil de sorte qu'ils ne
puissent pas provoquer de
risque de trébuchement.

La pénétration de I'humidité
dans les pieces sous tension
ou dans le cordon d'alimenta-
tion peut provoquer un court-
circuit. Par conséquent, n'utili-
sez pas l'appareil dans des en-
vironnements humides ou
dans des endroits ou I'eau
peut éclabousser (p. ex. les ga-
rages, les buanderies, etc.).
Lorsque le réfrigérateur est
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mouillé par I'eau, débranchez-
le et contactez un service auto-
risé.

Ne branchez jamais votre réfri-
gérateur sur des dispositifs
d’économie d’énergie. Ces dis-
positifs peuvent étre dange-
reux pour l'appareil

1.6 Seécurité de fonc-
tionnement

N'utilisez jamais de solvants
chimiques sur le réfrigérateur.
Ces matériaux présentent un
risque d'explosion.

En cas de panne de l'appareil,
débranchez-le et ne I'utilisez
pas avant sa réparation par le
service autorisé. Il existe un
risque d’électrocution !

Ne placez pas une source de
flamme (p. ex. des bougies, ci-
garettes, etc.) sur I'appareil ou
a proximité de celui-ci.

Ne montez pas sur I'appareil.
Risque de chute et de bles-
sure !

N’endommagez pas les tuyaux
du systeme de refroidissement
avec des outils tranchants et
pergants. Le réfrigérant qui
s'échappe en cas de perfora-
tion des tuyaux a gaz, des
tuyaux d’extension ou des re-
vétements de la surface supé-



rieure peut provoquer une irri-
tation de la peau et des liai-
sons oculaires.

Ne placez pas et n'utilisez pas
d’appareils électriques a l'inté-
rieur du réfrigérateur/congéla-
teur, sauf avis contraire du fa-
bricant.

Ne coincez pas les parties de
vos mains ou de votre corps
sur les parties mobiles a l'inté-
rieur de l'appareil. Faites atten-
tion a ne pas coincer vos
doigts entre le réfrigérateur et
sa porte. Soyez prudent
lorsque vous ouvrez ou fermez
la porte en présence des en-
fants.

Ne mettez pas de creme gla-
cée, de glagons ou d'aliments
congelés dans votre bouche
immédiatement apres les avoir
sortis du congélateur. Risque
de gelure!

Ne touchez pas les parois inté-
rieures, les parties métalliques
du congélateur ou les aliments
conservés dans le congélateur
avec les mains mouillées.
Risque de gelure!

Ne placez pas de canettes de
soda ou de bouteilles conte-
nant des liquides pouvant étre
congelés dans le comparti-
ment congélateur. Les ca-
nettes ou les bouteilles
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peuvent exploser. Risque de
blessures et de dommages
matériels !

N'utilisez pas ou ne placez pas
de matériaux sensibles a la
température tels que des aéro-
sols inflammables, des objets
inflammables, de la glace
seche ou d'autres agents chi-
miques a proximité du réfrigé-
rateur. Risque d'incendie ou
d'explosion !

Ne stockez pas de matieres
explosives telles que des aéro-
sols contenant des matériaux
inflammables a l'intérieur de
I'appareil.

Ne placez pas de canettes
contenant des liquides sur I'ap-
pareil. L'éclaboussure d'eau
sur une piece électrique peut
entrainer un risque d'électrocu-
tion ou d'incendie.

Cet appareil n'est pas destiné
au stockage et au refroidisse-
ment de médicaments, de
plasma sanguin, de prépara-
tions de laboratoire ou de ma-
tériaux et produits similaires
qui sont soumis a la directive
sur les produits médicaux.

Si I'appareil est utilisé a
d’autres fins que celles pour
lesquelles il a été conguy, il peut
endommager ou détériorer les
produits qu'il contient.



« Si votre réfrigérateur est équi-
pé d'un voyant lumineux bleu,
ne contemplez pas le voyant
lumineux avec des instruments
optiques. Ne fixez pas directe-
ment la lumiere LED a UV pen-
dant une longue période, car
les rayons ultraviolets peuvent
entrainer la fatigue oculaire.
Ne remplissez pas I'appareil de
nourriture dépassant sa capa-
cité. Des blessures ou des dé-
gats peuvent survenir au cas
ou le contenu du réfrigérateur
tombe lorsque la porte est ou-
verte. Des problemes simi-
laires peuvent survenir lors-
gu’un objet est placé sur I'ap-
pareil.

Pour éviter tout risque de bles-
sures, rassurez-vous que vous
avez retiré toute la glace ou
toute I'eau qui auraient pu se
verser au sol.

Changez 'emplacement des
casiers/porte-bouteilles sur la
porte de votre réfrigérateur uni-
guement lorsqu'ils sont vides.
Risque de blessures !

Ne placez aucun objet qui
pourrait tomber ou basculer
sur I'appareil. Ces objets
peuvent tomber lors de I'ouver-
ture ou de la fermeture de la
porte, et causer des blessures
et/ou des dégats matériels.

* Ne frappez ni n'exercez au-
cune pression excessive sur
les surfaces en verre. Le verre
brisé peut causer des bles-
sures et/ou des dégats maté-
riels.

* Le systeme de refroidissement
de votre produit contient du ré-
frigérant R600a Le type de ré-
frigérant utilisé dans le produit
est spécifié sur la plaque si-
gnalétique. Ce gaz est inflam-
mable. Par conséquent, veillez
a ne pas endommager le sys-
téme de refroidissement et les
tuyaux pendant l'utilisation de
I'appareil. Si les tuyaux sont
endommageés :

1. Ne touchez pas I'appareil ni

le cable d’alimentation,

2. Maintenez lI'appareil éloigné
des sources potentielles d'in-
cendie qui pourraient causer
I'incendie de I'appareil,

3. Aérez la zone ou l'appareil
est placé, - N'utilisez pas de
ventilateur,

4. Contactez un centre de ser-
vice agréé.

5. Sil'appareil est endommagé
et que vous observez une
fuite de gaz, éloignez-vous
du gaz. Le gaz peut causer
des gelures lorsqu’il entre en
contact avec votre peau.
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1.7 Sécurité du sto-
ckage des aliments

Veuillez préter attention aux
avertissements suivants afin
d'éviter la détérioration des ali-
ments :

+ Laisser les portes ouvertes
pendant une longue période
peut entrainer une augmenta-
tion de la température a l'inté-
rieur du produit.

* Nettoyez régulierement les
systemes de drainage acces-
sibles en contact avec les ali-
ments.

* Nettoyez les réservoirs d'eau
qui n'ont pas été utilisés pen-

dant 48 heures et les systemes

d'alimentation en eau qui n'ont
pas été utilisés pendant plus
de 5 jours.

+ Conservez les produits de
viande et de poisson crus dans
des compartiments appropriés
a l'intérieur de I'appareil. Ainsi,
ils ne coulent pas sur les
autres aliments et n'entre pas
en contact avec eux.

+ Les compartiments de congé-
lation a deux étoiles per-
mettent de conserver les ali-
ments pré-cuisinés, de prépa-
rer et de conserver la glace et
la creme glacée.

+ Les compartiments a une,
deux et trois étoiles ne
conviennent pas a la congéla-
tion des aliments frais.

+ Si le produit réfrigérant est res-
té vide pendant une longue pé-
riode, éteignez le produit, dégi-
vrez, nettoyez et séchez le pro-
duit afin de protéger le boitier
de I'appareil.

1.8 Seécurité relative a
I’entretien et au net-
toyage

* Ne tirez pas sur la poignée de
la porte si vous devez déplacer
I'appareil pour le nettoyer. La
poignée peut causer des bles-
sures si vous la tirez trop fort.

* Ne nettoyez pas l'appareil en
pulvérisant ou en versant de
l'eau dessus et a l'intérieur.
Risque de choc électrique et
d'incendie.

* Lors du nettoyage de I'appareil,
n'utilisez pas d'outils tran-
chants et abrasifs ni de pro-
duits de nettoyage ménagers,
de détergents, d'essence, de
diluant, d'alcool, de vernis et de
substances similaires. Utilisez
des produits de nettoyage et
d’entretien qui ne sont pas no-
cifs pour les aliments unique-
ment a l'intérieur de I'appareil.
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* N'utilisez jamais de vapeur ou
de matériel de nettoyage a va-
peur pour nettoyer I'appareil et
faire fondre la glace qui s'y
trouve. Lorsque la vapeur entre
en contact avec les zones sen-
sibles de votre réfrigérateur,
elle peut provoquer un court-
circuit ou un choc électrique.

* Veillez a éloigner I'eau des cir-
cuits électroniques ou de
I'éclairage de l'appareil.

2 Instructions environnementales

+ Utilisez un torchon propre et
sec pour essuyer la poussiére
ou les corps étrangers sur les
extrémités des fiches. N'utili-
sez pas de torchon humide ou
mouillé pour nettoyer la fiche.
Ceci, pour éviter tout risque
d'incendie ou de choc élec-
trique.

2.1 Conformité avec la directive
DEEE et élimination des dé-
chets

Cet appareil est conforme a la
directive DEEE de I'Union euro-
péenne (2012/19/UE). Le pro-
duit posséde un symbole de
classification attribué aux dé-
. d’équipements élec-
triques et électroniques (DEEE).

Ce symbole indique que cet appareil ne doit

pas étre mis au rebut avec les ordures mé-
nageres a la fin de sa durée de vie. Les ap-
pareils usagés doivent étre retournés au
point de collecte officiel pour le recyclage

des dispositifs électriques et électroniques.

Pour trouver ces systémes de collecte,

veuillez contacter les autorités locales ou le

détaillant a I'endroit ou I'appareil a été

acheté. Chaque ménage joue un réle impor-

tant dans la récupération et le recyclage
des vieux appareils ménagers. La mise au

rebut appropriée des appareils usagés per-
met de prévenir les conséquences néga-
tives potentielles pour I'environnement et la
santé humaine.

Conformité a la directive RoHS

Votre appareil est conforme a la directive
RoHS de I'Union européenne (2011/65/UE).
Il ne comporte pas de matériaux dangereux
et interdits mentionnés dans la directive.

Informations sur I'emballage
@ Les matériaux d’emballage de cet
appareil sont fabriqués a partir de
matériaux recyclables, conformé-
ment a nos réglementations natio-
nales en matiere d’environnement.
Ne mettez pas les matériaux d'em-
ballage au rebut avec les ordures
ménageres et d'autres déchets. Ap-
portez-les aux points de collecte
des matériaux d’emballage dési-
gnés par les autorités locales.
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3 Votre réfrigérateur
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Balconnets de la porte du comparti- 2 Porte-ceuf

ment congélateur
*Distributeur d'eau

* Balconnets de la porte du comparti-
ment réfrigérateur

Pieds réglables

* Tiroir de stockage des produits lai-
tiers

* Etagére en verre du compartiment
réfrigéré
Icematic/boite de stockage de glace

Compartiment congélateur

*En option : Les illustrations présentées
dans ce manuel d'utilisation sont schéma-
tiques et peuvent ne pas correspondre

4 Ventilateur

10

12
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16

Etagére pour les bouteilles

Crispeur, séparateur de cristaux et
filtre a éthylene
Filtre

* Poubelle a vin pliable
Etagére en verre du compartiment

congélateur
Compartiment réfrigérateur

exactement a votre produit. Si votre appa-
reil ne présente pas les parties citées, alors
I'information s’applique a d’autres modeles.

FR/39




4 Installation

tions de sécurité » !

f Lisez d'abord la section « Instruc-

4.1 Lieu idéal d’installation

Contactez le service agréé pour l'installa-
tion de votre réfrigérateur. Pour préparer
I'installation du réfrigérateur, lisez attentive-
ment les instructions du manuel d'utilisa-
tion et assurez-vous que les équipements
électriques et d'approvisionnement d’eau
sont installés convenablement. Si ce n'est
pas le cas, appelez un électricien et un
plombier pour faire le nécessaire pour les
services publics.

AVERTISSEMENT :
Le fabricant ne sera pas tenu res-
ponsable en cas de problemes cau-
sés par des travaux effectués par
des personnes non autorisées.

AVERTISSEMENT :
A Débranchez le cable d’alimentation

du réfrigérateur pendant l'installa-
tion. Le non-respect de cette
consigne peut entrainer la mort ou
des blessures graves !

Votre produit nécessite une circulation
d’air adéquate pour pouvoir fonctionner
efficacement. S'il est placé dans une al-
cove, n'oubliez pas de laisser un espace
d’au moins 5 cm entre I'appareil, le pla-
fond, la paroi arriére et les parois laté-
rales.

Vérifiez que I'élément de protection d'es-
pace de la fagade arriere est présent a
son emplacement (au cas ou il est fourni
avec l'appareil).

Si I'élément n’est pas disponible, perdu
ou tombé, positionnez I'appareil de ma-
niéere a laisser un espace d’au moins

5 cm entre la surface arriere de |'appareil
et les murs de la piece. L'espace prévu a
I'arriere est important pour le fonctionne-
ment efficace de I'appareil.

4.2 Branchement électrique

f Ne branchez pas le réfrigérateur

sur une rallonge ou une multiprise.

Les cables d'alimentation endom-
magés doivent étre remplacés par
le service agréé.

AVERTISSEMENT :

A Si le cadre de la porte est trop étroit
pour laisser passer l'appareil, reti-
rez la porte et faites passer I'appa-
reil sur les cotés ; si cela ne fonc-
tionne pas, contactez le service
agréé.

Lorsque deux réfrigérateurs sont
installés cote a cote, laissez au

moins 4 cm de distance entre les
deux appareils

+ Placez l'appareil sur une surface plane
pour éviter les vibrations.

+ Placez le produit a 30 cm du chauffage,
de la cuisiniére et des autres sources de
chaleur similaires et a au moins 5 cm des
fours électriques.

+ N'exposez pas le produit directement a
lumiere du soleil et ne le laissez pas dans
des environnements humides.
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Notre entreprise ne sera pas tenue res-
ponsable de tout dommage résultant de
I'utilisation de I'appareil sans prise de
mise a la terre ou branchement élec-
trique conforme a la norme nationale en
vigueur.

Gardez la fiche du céble d'alimentation a
portée de main apres l'installation.
N'utilisez pas de fiche multigroupe avec
ou sans rallonge entre la prise murale et
le réfrigérateur.




4.3 Fixation des cales en plastique

Utilisez les cales en plastiques fournies
avec le réfrigérateur pour maintenir une cir-
culation d'air suffisante entre le réfrigéra-
teur et le mur.

1. Pour fixer les cales, retirez les vis du ré-
frigérateur et utilisez celles fournies
avec les cales.

2. Fixez 2 cales en plastique sur le cou-
vercle de ventilation tel qu'illustré par
l'image.

5 Préparation

4.4 Réglages des pieds avant

Si I'appareil n'est pas équilibré, réglez les
pieds avant en les tournant vers la gauche
ou la droite.

N W

4.5 Attention aux surfaces chaudes

Les parois latérales de votre produit sont
équipées de tuyaux de refroidissement
pour améliorer le systéme de refroidisse-
ment. Un fluide a haute pression peut
s'écouler a travers ces surfaces, et provo-
quer des surfaces chaudes sur les parois
latérales. C'est normal et cela ne nécessite
pas d'entretien. Faites attention lorsque
vous contactez ces zones.

Moyens d’économiser I’énergie

Lisez d’abord la section « Instruc-
tions de sécurité ».

+ Cet appareil de réfrigération n’est pas
congu pour étre utilisé comme un appa-
reil encastré.

+ Ne laissez pas la porte du réfrigérateur
ouverte longtemps.

+ Ne conservez pas des aliments ou des
boissons chaud(e)s dans le réfrigérateur.

5.1 Moyens d’économiser I’énergie

+ Ne surchargez pas le réfrigérateur, I'obs-
truction du flux d'air interne réduira la ca-
pacité de réfrigération.

+ Selon les caractéristiques de I'appareil, le
dégivrage des aliments congelés dans le
compartiment réfrigérateur assurera
I'économie d’énergie et la préservation de
la qualité des aliments.

+ Les aliments sont stockés a l'aide des ti-
roirs du compartiment réfrigéré afin de
garantir une économie d'énergie et de
protéger les aliments dans de meilleures
conditions.

+ Veuillez-vous assurer que les aliments ne
sont pas en contact direct avec le cap-
teur de température du compartiment ré-
frigérateur décrit ci-apres.
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« Comme l'air chaud et humide ne pénétre
pas directement dans votre produit
lorsque les portes ne sont pas ouvertes,
votre produit s'optimisera dans des
conditions suffisantes pour protéger vos
aliments. Dans ces conditions, les fonc-
tions et les composants tels que le com-
presseur, le ventilateur, le chauffage, le
dégivrage, I'éclairage, l'affichage, etc.
fonctionneront en fonction des besoins
en consommant un minimum d'énergie.

+ Dans le cas ou plusieurs options sont
présentes, les étageres en verre doivent
étre placées de maniere a ce que les sor-
ties d'air de la paroi arriére ne soient pas
bloquées et, de préférence, de maniére a
ce que les sorties d'air restent sous I'éta-
gére en verre. Cette combinaison peut
contribuer a améliorer la distribution de
I'air et l'efficacité énergétique.

5.2 Premiére utilisation

Avant d'utiliser votre réfrigérateur, assurez-

vous que les installations nécessaires sont

conformes aux instructions des sections

« Instructions en matiére de sécurité et

d’environnement » et « Installation ».

+ Laissez I'appareil fonctionner a vide pen-
dant 12 heures, et ne 'ouvrez pas sauf en
cas de nécessité absolue.

Un son retentit a I'activation du
@ compresseur. Il est normal que I'ap-
pareil fasse du bruit méme si le
compresseur ne fonctionne pas,
car du fluide et du gaz peuvent étre

comprimés dans le systeme de re-
froidissement.

Il est normal que les bords avant du
réfrigérateur soient chauds. Ces
parties doivent en principe étre

chaudes afin d'éviter la condensa-
tion.

Pour certains modeéles, le panneau
@ indicateur s’éteint automatique-
ment 1 minute aprés la fermeture
des portes. Il s'active a nouveau a
I'ouverture de la porte ou lorsque

vous appuyez sur n'importe quelle
touche.

5.3 Classe climatique et définitions

Veuillez vous référer a la classe climatique
figurant sur la plaque signalétique de votre
appareil. L'une des informations suivantes
s'applique a votre appareil selon la classe
climatique.

+ SN : Climat tempéré a long terme : Ce
dispositif de refroidissement est congu
pour étre utilisé a une température am-
biante comprise entre 10 °C et 32 °C.

+ N: Climat tempéré : Ce dispositif de re-
froidissement est congu pour étre utilisé
a une température ambiante comprise
entre 16°C et 32 °C.

+ ST : Climat subtropical : Ce dispositif de
refroidissement est congu pour étre utili-
sé a une température ambiante comprise
entre 16°C et 38°C.

+ T: Climat tropical : Ce dispositif de refroi-
dissement est congu pour étre utilisé a
une température ambiante comprise
entre 16°C et 43°C.
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6 Fonctionnement de I’appareil

Lisez d'abord la section « Instruc-
tions de sécurité » !

+ Il ne faut pas utiliser d'outils mécaniques
ou autres que les recommandations du
fabricant pour accélérer l'opération de
décongélation.

- Evitez dutiliser des parties de votre réfri-
gérateur, telles que la porte ou les tiroirs,
comme support ou comme marchepied.
Cela peut faire trébucher le produit ou en-
dommager ses composants.

+ Le produit ne doit étre utilisé que pour la
conservation des aliments.

+ Fermez le robinet d'eau si vous vous ab-
sentez de chez vous (par exemple, en va-
cances) et que vous n'utilisez pas le dis-

7 Panneau de contréle du produit

tributeur d'eau ou le distributeur de glace
pendant une longue période. Dans le cas
contraire, des fuites d'eau peuvent se
produire.

Interruption du programme

+ Sivous n'avez pas l'intention d'utiliser le
produit pendant une longue période, dé-
branchez-le de la prise de courant.

+ Enlevez la nourriture pour éviter les
odeurs.

+ Attendez que la glace fonde, nettoyez I'in-
térieur et laissez-le sécher, laissez les
portes ouvertes pour éviter dendomma-
ger les plastiques intérieurs de la carros-
serie.

Lisez d’abord la section « Instruc-

A tions de sécurité ».

*En option : Les fonctions indiquées sont
facultatives, il peut y avoir des différences
de forme et d’'emplacement au niveau des
fonctions indiquées sur le panneau de votre
appareil.

Les fonctions sonores et visuelles dudit
panneau vous aident a utiliser votre réfrigé-
rateur.

1. La clé de congélation rapide;tf'g

Deés que vous appuyez sur la touche de
congélation rapide, le voyant LED de la
touche s’allume et la fonction de congéla-
tion rapide s’active. La température du
compartiment de congélation est réglée a
-27 Celsius. Appuyez a nouveau sur la
touche pour annuler la fonction. La fonction
de congélation rapide sera automatique-

ment annulée aprés 24 heures. Pour conge-
ler une grande partie d'aliments frais, ap-
puyez sur la touche de congélation rapide
avant de mettre les aliments dans le com-
partiment congélateur.

*Touche de réglage de la fonction de la
lumiére de la poignée

La fonction d'éclairage de la poignée peut
passer du mode ouvert au mode fermé en
appuyant sur la touche de congélation ra-
pide pendant 3 secondes. En mode fermé,
le voyant de la poignée n'est activé que
lorsque la porte de I'appareil est ouverte et
il s'éteint un moment aprés la fermeture de
la porte. En mode ouvert, la lumiére de la
poignée est activée lorsque la porte de l'ap-
pareil est ouverte, la lumiére de la poignée
reste faiblement allumée un moment apres
la fermeture de la porte. La fonction d'éclai-
rage de la poignée est réglée sur le mode
fermé en usine.

2. Indicateur de condition d’erreur@
Cet indicateur doit étre activé lorsque votre
réfrigérateur ne peut pas assurer un refroi-
dissement adéquat ou en cas d'erreur de
capteur. « E » doit s’afficher sur l'indicateur
de température du compartiment de congé-
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lation et des chiffres tels que 1, 2, 3...
doivent s'afficher sur l'indicateur de tempé-
rature du compartiment de réfrigération.
Ces chiffres fournissent des informations
au service autorisé sur I'erreur qui s’est pro-
duite.

Un point d’exclamation peut étre affiché
pendant un moment lorsque vous chargez
des aliments chauds dans le compartiment
de congélation ou que vous gardez la porte
ouverte pendant une longue période. Il ne
s'agit pas d’'un défaut, cet avertissement
disparait lorsque I'aliment est refroidi ou
lorsqu’on appuie sur une touche quel-
conque.

3. Indicateur d'économie d'énergie (affi-
chage éteint)

La fonction d'économie d'énergie est acti-
vée automatiquement et le symbole d’éco-
nomie d’énergie s'affiche lorsque la porte
du produit n'est pas ouverte ou fermée pen-
dant un certain temps. Lorsque la fonction
d’économie d’'énergie est active, tous les
symboles de I'écran, a I'exception du sym-
bole d’économie d’énergie, sont éteints.
Lorsque la fonction d'économie d'énergie
est active, si vous appuyez sur une touche
ou ouvrez la porte, la fonction d'économie
d'énergie sera désactivée et les symboles a
I'écran reviendront a la normale. La fonc-
tion d’économie d’énergie est une fonction
activée départ usine et ne peut étre annu-
lée.

4. La touche de réglage de la tempéra-

ture du compartiment congélateurtlfl
Le réglage de la température est effectué
pour le compartiment de congélation.
Lorsque vous appuyez sur cette touche, la
température du compartiment congélateur
est réglée sur les valeurs

8 Utilisation de I'appareil

-18,-19,-20,-21, -22, -23, -24 Celsius.

5. * Clé du module désodorisantQj "
Appuyez sur cette touche pendant 3 se-
condes pour activer/désactiver la fonction
désodorisante. Lorsque la fonction anti-
odeur est activée, le voyant LED de la
touche correspondante s’allume. Lorsque
la fonction est activée, le module désodori-
sant fonctionne périodiquement.

6. Clé de réglage de la température du

compartiment de refroidissement‘cEl
Permet de régler la température du com-
partiment de réfrigération. Lorsque cette
touche est activée, la température du com-
partiment réfrigérant est réglée sur les va-
leurs 8,7,6,5,4,3,2et 1 Celsius.

7. Touche de fonction Arrét du comparti-

ment de réfrigération (vacances)>|<:—|3“
Pour activer la fonction vacances, appuyez
sur cette touche pendant 3 secondes. Le
mode vacances s’active et le voyant LED
sur la touche s’allume. Le compartiment de
refroidissement n'assure pas la fonction de
refroidissement actif. Vous ne devez pas
conserver vos aliments dans le comparti-
ment réfrigérateur lorsque cette fonction
est activée. Les autres compartiments
continuent a se refroidir en fonction des
températures précédemment réglées. I
suffit d'appuyer a nouveau sur la touche
pendant 3 secondes pour annuler cette
fonction.

Lisez d'abord la section « Instruc-
tions de sécurité » !

8.1 Alerte de porte ouverte

Un signal sonore est émis si la porte de
I'appareil reste ouverte pendant 1 minute.
L'alerte sonore s'arréte lorsque vous fer-
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mez la porte de |'armoire ou appuyez sur
n'importe quel bouton de I'écran (si dispo-
nible).

9 Caractéristiques du produit

8.2 Inversion du co6té d'ouverture
de la porte

Le cdté d'ouverture de la porte de votre ré- ﬂ

frigérateur peut étre inversé en fonction de
I'endroit ou vous le placez. En cas de be-
soin, vous devez absolument appeler le ser-
vice agréé le plus proche.

9.1 Lazone de stockage de la
glace

Récipient a glace

Le seau a glace vous permet de prendre fa-

cilement de la glace dans le réfrigérateur.

Utilisation du seau a glace

1. Sortez le seau a glace du comparti-
ment congélateur.

2. Remplissez le seau a glace avec de
l'eau.

3. Placez le seau a glace dans le compar-
timent du congélateur. Les glagons se-
ront préts aprés environ deux heures.

4. Sortez le seau a glace du comparti-
ment congélateur et penchez-vous Ié-
gérement sur le support que vous allez
servir. La glace se verse facilement
dans le récipient de service.

9.2 Utilisation du distributeur
d’eau

Lorsque le distributeur d'eau n'est
@ pas utilisé pendant une longue du-
rée, il faut jeter les premiers verres
d'eau qu'il produit afin d'obtenir de

I'eau propre.

Les premiers verres d'eau obtenue
du distributeur d'eau doivent nor-

malement étre chauds.

1. Poussez le bras du distributeur d'eau
avec votre verre. Il serait plus facile de
presser le bras avec la main si vous uti-
lisez un verre en plastique souple.

2. Relachez le bras apres avoir rempli
votre verre d'eau comme vous le sou-
haitez.

4 A

0000000
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La quantité d'eau qui s'écoule de la

@ fontaine dépend de la pression que
vous exercez sur le bras. Relachez
Iégerement la pression sur le bras
lorsque le niveau d'eau dans votre
verre/récipient augmente pour évi-
ter le débordement. L'eau s'égoutte
si vous appuyez légérement sur le
bras ; c'est normal et ce n'est pas
un dysfonctionnement.

Remplir le réservoir du distributeur

d'eau

1. Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau
comme indiqué sur la figure. Remplis-
sez-le d'eau pure et potable. Replacez
le couvercle.

La capacité du réservoir d'eau est
de 3 litres, ne le remplissez pas

trop.

Nettoyage du réservoir d'eau
1. Retirez le réservoir d'eau a l'intérieur du
balconnet.
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Détachez en tenant les deux cotés de
I'étagere de la porte.




2. Tenezles deux c6tés du réservoir et ti- Ne remplissez pas le réservoir
rez-le dans un angle de 45 °. A

d'eau de jus de fruits, de boissons
gazeuses, de boissons alcoolisées
ou tout autre liquide inapproprié a
I'utilisation du distributeur d'eau.
L'utilisation de tels liquides pourrait
causer un dysfonctionnement ou
des dommages irréparables dans le
distributeur. Cette utilisation du dis-
tributeur n'est pas couverte par la
garantie. Certains produits chi-
miques et additifs contenus dans
ces boissons / liquides peuvent
causer des dommages matériels
au réservoir d'eau.

3. Retirez le couvercle du réservoir et net- Utilisez uniquement de I'eau po-
toyez-le. @ table propre.

NOTIFICATION
@ Ne lavez pas les composants du ré-

servoir d'eau et du distributeur

d'eau dans le lave-vaisselle.
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Avant d'utiliser le distributeur d'eau
@ dans le produit, vérifiez si la sécuri-
té enfant est active ou non. Regar-
dez les informations dans les fi-
gures sur les positions ON/OFF de
la sécurité enfant pour vérifier.
Assurez-vous que la sécurité enfant
se ferme exactement comme dans
la figure lorsqu'elle est désactivée.

La sécurité enfant est activée comme
ceci.

=

La sécurité enfant est désactivée
comme ceci.

=

9.3 Zone d'entreposage frais des
produits laitiers

Tiroir de stockage du froid

Le tiroir de stockage du froid peut atteindre
des températures plus basses dans le com-
partiment réfrigérant. Utilisez ce tiroir pour
les produits de charcuterie (salami, sau-
cisse, etc.) et les produits laitiers qui néces-
sitent des conditions de stockage plus
froides, ou pour la viande, le poulet ou le
poisson a consommer rapidement. Il n'est
pas possible de stocker des fruits et des lé-
gumes dans ce tiroir.

9.4 AeroFlow

C'est un systeme de distribution d'air qui
assure une répartition homogeéne de la tem-
pérature. Grace a la circulation de I'air, la
distribution homogéne de la température
est assurée dans le compartiment de sto-
ckage des aliments frais, et les fluctuations
de température sont maintenues a de
faibles niveaux. Il n'y a pas de soufflage di-
rect d'air sur les aliments, ce qui permet de

FR/ 48



réduire la perte d'humidité. Cela préserve la
fraicheur des aliments stockés dans le
compartiment des aliments frais du réfrigé-
rateur. De cette fagon, vos aliments sont
conservés a des températures plus stables

10 Entretien et nettoyage

et le contact avec l'air est réduit. Le sé-
chage et le rétrécissement des aliments
par perte d'humidité sont évités et la frai-
cheur est assurée plus longtemps.

AVERTISSEMENT :
Lisez d’abord la section « Instruc-
tions de sécurité ».

AVERTISSEMENT :
Débranchez le réfrigérateur avant le

nettoyage.

+ N'utilisez pas des objets pointus ou des
produits de nettoyage abrasifs pour net-
toyer I'appareil. Il ne faut pas utiliser de
matériaux tels que des produits d’entre-
tien ménager, du savon, des détergents,
du gaz, de I'essence, un diluant, de I'al-
cool, de la cire, etc.

+ La poussiere doit étre enlevée de la grille
de ventilation située a l'arriére du produit
au moins une fois par an (sans ouvrir le
couvercle). Nettoyez I'appareil avec un
chiffon humide.

+ Veillez a ne pas mouiller le logement de
la lampe ainsi que d'autres composants
électriques.

+ Nettoyez la porte avec un chiffon hu-
mide. Retirez tout le contenu pour enlever
la porte et les supports de carrosserie.
Retirez les supports de porte en les sou-
levant vers le haut. Nettoyez et séchez
les étagéres, puis refixez-les en les fai-
sant glisser a partir du haut.

+ N'utilisez pas d'eau contenant du chlore,
ou des produits de nettoyage pour les
surfaces externes et les piéces chromées
de I'appareil. Le chlore entraine la corro-
sion de ce type de surfaces métalliques.

+ Il ne faut pas utiliser d'outils tranchants
et abrasifs, de savon, de produits d'entre-
tien ménager, de détergents, de gaz, d'es-
sence, de vernis et de substances simi-
laires pour empécher la déformation de
la piéce en plastique et I'élimination des

empreintes sur la piece. Utilisez de l'eau
chaude et un chiffon doux pour le net-
toyage, puis séchez-le.

+ Sur les produits sans fonction « No-
Frost », des gouttelettes d'eau et un givre
pouvant atteindre I'épaisseur d'un doigt
peuvent se former sur la paroi arriere du
compartiment congélateur. Ne nettoyez
pas et n'appliquez jamais d'huiles ou de
produits similaires.

+ Utilisez un chiffon en microfibres légéere-
ment humidifié pour nettoyer la surface
extérieure du produit. Les éponges et
autres types de vétements de nettoyage
peuvent provoquer des éraflures.

+ Afin de nettoyer tous les composants
amovibles pendant le nettoyage de la
surface intérieure du produit, il faut laver
ces composants avec une solution douce
composée de savon, d’eau et de carbo-
nate. Lavez et séchez soigneusement.
Evitez le contact de I'eau avec les compo-
sants d'éclairage et le panneau de
controle.

ATTENTION :
A N'utilisez pas de vinaigre, d'alcool a
friction ni de produits nettoyants a
base d’'alcool sur les surfaces inté-

rieures.

Surfaces extérieures en acier inoxy-
dable

Utilisez un produit de nettoyage non abrasif
pour l'acier inoxydable et appliquez-le avec
un chiffon doux non pelucheux. Pour polir,
essuyez doucement la surface avec un
chiffon en microfibres humidifié a 'eau et
utilisez une peau de chamois seche. Suivez
toujours les veines de I|'acier inoxydable.
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Prévention des odeurs

A sa sortie d'usine, cet appareil ne contient

aucun matériau odorant. Cependant, la

conservation des aliments dans des sec-

tions inappropriées et le mauvais nettoyage

de l'intérieur peuvent donner lieu aux mau-

vaises odeurs.

+ Pour éviter cela, nettoyez l'intérieur a
|'aide de carbonate dissout dans I'eau
tous les 15 jours.

11 Dépannage

+ Conservez les aliments dans des réci-
pients scellés, car les micro-organismes
provenant des aliments conservés dans
des récipients non scellés provoquent
une mauvaise odeur.

+ Ne conservez pas d'aliments périmés ou
avariés dans le réfrigérateur.

Protection des surfaces en plastique

Si de I'huile se répand sur les surfaces en
plastique, il faut immédiatement les net-
toyer avec de I'eau tiede, sinon elles seront
endommagées.

Vérifiez la liste suivante avant de contacter
le service aprés-vente. Cela devrait vous
éviter de perdre du temps et de |'argent.
Cette liste répertorie les plaintes fréquentes
ne provenant pas de vices de fabrication ou
des défauts de piéces. Certaines fonction-
nalités mentionnées dans ce manuel
peuvent ne pas exister sur votre modéle.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

+ La fiche électrique n'est pas correcte-
ment insérée. >>> Branchez-la en I'enfon-
¢ant complétement dans la prise.

+ Le fusible branché a la prise qui alimente
I'appareil ou le fusible principal est grillé.
>>> Vérifiez les fusibles.

Condensation sur la paroi latérale du
congélateur (MULTI ZONE, COOL,
CONTROL et FLEXI ZONE).

+ La porte a été ouverte trop fréquemment
>>> Evitez d’ouvrir trop fréquemment la
porte de I'appareil.

+ L'environnement est trop humide. >>>
N'installez pas I'appareil dans des en-
droits humides.

+ Les aliments contenant des liquides sont
conservés dans des récipients non fer-
més. >>> Conservez ces aliments dans
des emballages scellés.

+ La porte de I'appareil est restée ouverte.
>>> Ne laissez pas la porte de 'appareil
ouverte longtemps.

+ Le thermostat est réglé sur une tempéra-
ture trés froide. >>> Réglez le thermostat
a la température appropriée.

Le compresseur ne fonctionne pas.

+ En cas de coupure soudaine de courant
ou de débranchement intempestif, la
pression du gaz dans le systéme de réfri-
gération de I'appareil n'est pas équilibrée,
ce qui déclenche la fonction de conserva-
tion thermique du compresseur. L'appa-
reil se remet en marche au bout de 6 mi-
nutes environ. Dans le cas contraire,
veuillez contacter le service de mainte-
nance.

+ Le dégivrage est actif. >>> Ce processus
est normal pour un appareil a dégivrage
completement automatique. Le dégi-
vrage se déclenche périodiquement.

+ L'appareil n'est pas branché. >>> Vérifiez
que le cordon d'alimentation est branché.

+ Le réglage de la température est incor-
rect. >>> Sélectionnez le réglage de tem-
pérature approprié.

+ Absence d'énergie électrique. >>> Le pro-
duit continuera a fonctionner normale-
ment une fois le courant rétabli.

Le bruit du réfrigérateur en fonctionne-

ment s’accroit pendant son utilisation.

+ Le rendement de l'appareil en fonctionne-
ment peut varier en fonction des fluctua-
tions de la température ambiante. Ceci
est normal et ne constitue pas un dys-
fonctionnement.
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Le réfrigérateur fonctionne fréquem-
ment ou pendant de longues périodes.

Il se peut que le nouvel appareil soit plus
grand que l'ancien. Les appareils plus
grands fonctionnent plus longtemps.

La température de la piéce est peut-étre
trop élevée. >>> |l est normal que l'appa-
reil fonctionne plus longtemps quand la
température de la piece est élevée.
L'appareil vient peut-étre d'étre branché
ou chargé de nouvelles denrées alimen-
taires. >>> L'appareil met plus longtemps
a atteindre la température réglée s'il vient
d'étre branché ou récemment rempli de
denrées. C'est normal.

Il est possible que des quantités impor-
tantes d'aliments chauds aient été ré-
cemment placées dans l'appareil. >>> Ne
mettez pas d’aliments chauds a l'intérieur
de I'appareil.

Les portes étaient ouvertes fréquemment
ou sont restées longtemps ouvertes. >>>
L'air chaud qui se déplace a l'intérieur
permet a I'appareil de fonctionner plus
longtemps. N'ouvrez pas les portes trop
fréquemment.

Il est possible que la porte du congéla-
teur soit entrouverte. >>> Vérifiez que les
portes sont complétement fermées.
L'appareil peut étre réglé a une tempéra-
ture trop basse. >>> Réglez la tempéra-
ture a un degré supérieur et attendez que
I'appareil atteigne la nouvelle tempéra-
ture.

Le joint de la porte du congélateur peut
étre sale, usé, cassé, ou mal positionné.
>>> Nettoyez ou remplacez le joint
d'étanchéité. Si le joint du congélateur
est endommagé ou arraché, I'appareil
prendra plus longtemps a conserver la
température actuelle.

La température du congélateur est trés
basse, alors que celle du réfrigérateur
est appropriée.

La température du compartiment congé-
lateur est trés basse. >>> Réglez la tem-
pérature du compartiment congélateur a
un degré supérieur et vérifiez a nouveau.

La température du réfrigérateur est trés
basse, alors que celle du congélateur
est appropriée.

+ Latempérature du compartiment réfrigé-
rateur est trés basse. >>> Réglez la tem-
pérature du compartiment de refroidiss-
ment a un degré supérieur et vérifiez a
nouveau.

Les aliments conservés dans le compar-

timent réfrigérateur sont congelés.

+ La température du compartiment réfrigé-
rateur est trés basse. >>> Réglez la tem-
pérature du compartiment de refroidiss-
ment a un degré supérieur et vérifiez a
nouveau.

La température du compartiment réfrigé-

rateur ou congélateur est trés élevée.

+ Latempérature du compartiment réfrigé-
rateur est réglée a un degré tres élevé.
>>> L e réglage de la température du com-
partiment réfrigérateur a une incidence
sur la température du compartiment
congélateur. Attendez jusqu’a ce que la
température des piéces correspondantes
atteigne le niveau d'efficacité requis en
changeant la température des comparti-
ments réfrigérateur ou congélateur.

+ Les portes étaient ouvertes fréquemment
ou sont restées longtemps ouvertes. >>>
N’ouvrez pas les portes trop fréquem-
ment.

+ La porte peut étre entrouverte. >>> Fer-
mez complétement la porte.

+ L'appareil vient peut-étre d'étre branché

ou chargé de nouvelles denrées alimen-

taires. >>> Cela est normal. L'appareil
met plus longtemps a atteindre la tempé-
rature réglée s'il vient d’étre branché ou
récemment rempli de denrées.

Il est possible que des quantités impor-

tantes d'aliments chauds aient été ré-

cemment placées dans l'appareil. >>> Ne
mettez pas d’aliments chauds a l'intérieur
de I'appareil.

En cas de vibrations ou de bruits.

+ La surface n'est pas plate ou durable >>>
Si 'appareil balance lorsqu'il est déplacé
doucement, ajustez les supports afin de
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le remettre en équilibre. Assurez-vous
également que le sol est assez solide
pour supporter l'appareil.

+ Les éléments placés sur l'appareil
peuvent étre a l'origine du bruit. >>> Reti-
rez tous les éléments placés sur I'appa-
reil.

+ L'appareil émet un bruit d'écoulement de
liquide ou de pulvérisation, etc.

+ Les principes de fonctionnement de I'ap-
pareil impliquent des écoulements de li-
quides et des émissions de gaz. >>> Ceci
est normal et ne constitue pas un dys-
fonctionnement.

L'appareil émet un sifflement.

+ L'appareil effectue le refroidissement a
l'aide d'un ventilateur. Ceci est normal et
ne constitue pas un dysfonctionnement.

Il y a de la condensation sur les parois

internes de I'appareil.

+ Un climat chaud ou humide accélére le
processus de givrage et de condensa-
tion. Ceci est normal et ne constitue pas
un dysfonctionnement.

+ Les portes étaient ouvertes fréquemment
ou sont restées longtemps ouvertes. >>>
N'ouvrez pas les portes trop fréquem-
ment ; fermez-les lorsqu'elles sont ou-
vertes.

+ La porte peut étre entrouverte. >>> Fer-
mez completement la porte.

Il y a de la condensation sur les parois
externes ou entre les portes de I'appa-
reil.

+ Il se peut que le climat ambiant soit hu-
mide, auquel cas cela est normal. >>> La
condensation se dissipera lorsque I'humi-
dité sera réduite.

Présence d'une odeur désagréable dans

I'appareil.

+ L'appareil n'est pas nettoyé réguliere-
ment. >>> Nettoyez régulierement l'inté-
rieur a I'aide d'une éponge, de l'eau tiéde
et du carbonate dissout dans I'eau.

+ Certains récipients et matériaux d'embal-
lage sont peut-étre a l'origine des mau-
vaises odeurs. >>> Utilisez des récipients
et des emballages exempts de toute
odeur.

+ Les aliments étaient placés dans des ré-
cipients ouverts. >>> Conservez les ali-
ments dans des récipients fermés. Des
micro-organismes peuvent se proliférer
dans des récipients non fermés et
émettre de mauvaises odeurs.

+ Retirez tous les aliments périmés ou ava-
riés de l'appareil.

La porte ne se ferme pas.

+ Les paquets d'aliments peuvent bloquer
la porte. >>> Déplacez tout ce qui bloque
les portes.

+ L'appareil ne se tient pas parfaitement
droit sur le sol. >>> Ajustez les supports
afin de remettre I'appareil en équilibre.

+ La surface n'est pas plane ou durable >>>
Assurez-vous que la surface est plane et
suffisamment durable pour supporter le
produit.

Le bac a léegumes est bloqué.

+ Il est possible que les aliments soient en
contact avec la section supérieure du
bac. >>> Reclassez les aliments dans le
bac.

Température a la surface de I'appareil.

+ Une température élevée peut étre obser-
vée entre deux portes, sur les panneaux
latéraux et sur la zone du gril arriére
lorsque votre produit est utilisé. C'est
normal et cela ne nécessite pas d'entre-
tien.

Le ventilateur continue de fonctionner

lorsque la porte est ouverte.

+ Le ventilateur peut continuer a fonction-
ner lorsque la porte du congélateur est
ouverte.
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AVERTISSEMENT : Si le probléeme
persiste méme aprés observation
des instructions contenues dans
cette partie, contactez votre four-
nisseur ou un service de mainte-
nance agréé. N'essayez pas de ré-
parer vous-méme l'appareil. C'est
normal.

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE / AVERTISSEMENT

Certaines défaillances (simples) peuvent
étre traitées de maniere adéquate par I'utili-
sateur final sans qu'aucun probléme de sé-
curité ou d'utilisation dangereuse ne sur-
vienne, a condition qu’elles soient effec-
tuées dans les limites et conformément
aux instructions suivantes (voir la section

« Auto-réparation »).

Par conséquent, sauf autorisation contraire
dans la section « Auto-réparation » ci-des-
sous, adressez-vous a des réparateurs pro-
fessionnels agréés pour toutes réparations
afin d’éviter des probléemes de sécurité. Un
réparateur professionnel agréé est une per-
sonne a qui le fabricant a donné accés aux
instructions et a la liste des pieces déta-
chées de ce produit selon les méthodes dé-
crites dans les actes législatifs en applica-
tion de la directive 2009/125/CE
Toutefois, seul ’agent de service (c’est-
a-dire les réparateurs professionnels
agréés) que vous pouvez joindre au nu-
méro de téléphone indiqué dans le ma-
nuel d’utilisation/la carte de garantie ou
par P’intermédiaire de votre fournisseur
agréé peut fournir un service conformé-
ment aux conditions de garantie. Par
conséquent, veuillez noter que les répa-
rations effectuées par des réparateurs
professionnels (qui ne sont pas autori-
sés par) Beko Marka annulent la garan-
tie.

Auto-réparation

L'auto-réparation peut étre effectuée par
I'utilisateur final en ce qui concerne les
pieéces de rechange suivantes : poignées de
porte, charnieres de porte, plateaux, paniers

et joints de porte (une liste mise a jour est
également disponible sur support.be-
ko.com a partir du Ter mars 2021).

En outre, pour garantir la sécurité du pro-
duit et éviter tout risque de blessure grave,
ladite auto-réparation doit étre effectuée en
suivant les instructions du manuel d'utilisa-
tion pour 'auto-réparation ou celles dispo-
nibles sur support.beko.com . Pour votre
sécurité, débranchez le produit avant de
procéder a toute auto-réparation.

Les réparations et tentatives de réparation
par les utilisateurs finaux pour des piéces
ne figurant pas dans cette liste et/ou ne
suivant pas les instructions des manuels
d'utilisation pour I'auto-réparation ou celles
disponibles sur support.beko.com, pour-
raient donner lieu a des problemes de sécu-
rité non imputables a Beko, et annuleront la
garantie du produit.

Il est donc fortement recommandé aux utili-
sateurs finaux de s’abstenir de tenter d'ef-
fectuer des réparations ne figurant pas sur
la liste des pieces de rechange mentionnée,
mais de contacter dans de tels cas des ré-
parateurs professionnels autorisés ou des
réparateurs professionnels agréés. Au
contraire, de telles tentatives de la part des
utilisateurs finaux peuvent causer des pro-
blémes de sécurité et endommager le pro-
duit et, par la suite, provoquer un incendie,
une inondation, une électrocution et des
blessures corporelles graves.

A titre d’exemple, mais sans s’y limiter,
vous devez vous adresser a des répara-
teurs professionnels autorisés ou a des ré-
parateurs professionnels agréés pour les
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réparations suivantes : compresseur, circuit
de refroidissement, carte meére, carte d'in-
verseur, panneau d'affichage, etc.

Le fabricant/vendeur ne peut étre tenu res-
ponsable dans tous les cas ou les utilisa-
teurs finaux ne se conforment pas a ce qui
précéde.

La disponibilité des pieces de rechange du
réfrigérateur que vous avez acheté est de
10 ans. Pendant cette période, les pieces
de rechange d'origine seront disponibles
pour faire fonctionner le réfrigérateur cor-
rectement.

La durée minimale de garantie du réfrigéra-
teur que vous avez acheté est de 24 mois.
Cet appareil est équipé d'une source
d’éclairage de classe énergétique « G ».

La source d’éclairage de cet appareil ne
doit étre remplacée que par des répara-
teurs professionnels.

FR
Cet appareil

A DEPOSER A DEPOSER
A LA LIVRAISON EN MAGASIN  EN DECHETERIE

et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Voir aussi

2 CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE /
AVERTISSEMENT [} 54]
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Va rugam ca mai intéi sa cititi acest manual!

Stimate client/a

Va rugam sa cititi acest manual inainte de a utiliza produsul.

Va multumim ca ati ales acest Beko produs. Am dori sd obtineti eficienta optima din acest
produs de inalta calitate care a fost fabricat cu tehnologie de ultima generatie. Pentru a
face acest lucru, cititi cu atentie acest manual si orice alte documente furnizate, inainte de
a utiliza produsul si pastrati-l ca referinta.

Respectati toate informatiile si avertismentele din manualul de utilizare. In acest fel, va veti
proteja pe dumneavoastra si produsul dumneavoastrd impotriva pericolelor care pot
aparea.

Pastrati manualul de utilizare. Includeti acest manual impreuna cu unitatea daca o predati
altcuiva.

Urmatoarele simboluri sunt utilizate in manualul de utilizare:

f Pericol care poate duce la deces sau vatamare.

@ Informatii importante sau sfaturi utile privind functionarea.

Cititi manualul de utilizare.

f Material combustibil, avertizare impotriva pericolului de incendiu.

NOTIFICARE Un pericol care poate provoca daune materiale produsului sau mediului
inconjurator

e
E N E H G * &= Informatiile despre model, aga cum sunt stocate in baza
f

de date despre produse, pot fi accesate pe urmatorul
site web cautand identificatorul de model (*) aflat pe
eticheta energetica.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER —¥ (%)
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A 1 Instructiuni de siguranta

Aceasta sectiune include
instructiunile de siguranta
necesare pentru a preveni riscul
de vatamare corporala sau
daunele materiale.

Compania noastra nu raspunde
de daunele care pot sa apara
dacd aceste instructiuni nu sunt
respectate.

Operatiunile de instalare si
reparare trebuie sa fie realizate
intotdeauna de catre un service
autorizat.

Utilizati doar piese de schimb si
accesorii originale.

Piesele de schimb originale
pentru 10 ani, dupa data de
achizitie a produsului.

Nu reparati si nu inlocuiti nicio
componente a produsului, cu
exceptia cazului in care este
specificat in mod expres in
manualul de utilizare.

Nu efectuati nicio modificare
asupra produsului.

A1.1 Utilizare destinata

Acest produs nu este adecvat
pentru uzul comercial si nu
trebuie utilizat altfel decat
pentru utilizarea prevazuta.
Acest produs este conceput

pentru a fi utilizat in spatii

interioare, casa si in locuri

similare.

De exemplu:

« In bucatariile pentru personal
ale magazinelor, birourilor si in
alte medii de lucru,

« In ferme,

- In unitatile hotelurilor,
motelurilor sau in alte facilitati
de cazare care sunt folosite de
catre clienti,

« In hosteluri sau alte medii
similare,

* Pentru servicii de catering si
alte aplicatii non-retail
similare.

Acest produs nu trebuie sa fie

folosit in medii deschise sau

externe inchise, precum nave,
balcoane sau terase. Expunerea
produsului la ploaie, zapada,
lumina soarelui si vant poate
cauza un risc de incendiu.

1.2 Siguranta copiilor,
a persoanelor
vulnerabile si a
animalelor de
companie

A\

+ Acest produs poate sa fie
folosit de catre copiii in varsta
de cel putin 8 ani si de catre
persoanele cu capacitati fizice,
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senzoriale sau mentale
subdezvoltate sau lipsite de

3. Nu scoateti rafturile si
sertarele din produs pentru a

experienta si cunostinte numai nu le permite copiilor sa intre

daca sunt supravegheate sau
au fost instruite cu privire la
folosirea aparatului intr-un
mod sigur pentru produs siin
legatura cu pericolele
asociate.

+ Copiii cu varste intre 3 si 8 ani
pot sé scoata si sa introduca
produse din/in frigider.

* Produsele electrice sunt
periculoase pentru copii si
animalele de companie. Copiii
si animalele de companie nu
trebuie sa se joace cu, sa se
urce pe produs sau sa intre in
produs.

+ Curatarea si intretinerea de
catre utilizator nu trebuie
efectuate de catre copii, cu
exceptia cazului in care exista
cineva care ii supravegheaza.

* Tineti ambalajele departe de
copii. Risc de vatamare si
sufocare.

Inainte de a elimina produsele

vechi ce nu mai sunt folosite:

1. Scoateti stecherul cablului d
alimentare din priza de
perete.

2. Taiati cablul de alimentare s
indepartati-l de aparat,
impreuna cu stecérul.

in acesta.

4. Scoateti usile.

5. Depozitati produsul astfel
incat sa nu poata sa se
rastoarne.

6. Nu permiteti copiilor sa se
joace cu produsul casat.

* Nu eliminati produsul
aruncandu-l pe foc. Risc de
explozie.

+ Daca exista o incuietoare pe
usa produsului, nu lasati cheia
la indemana copiilor.

A1.3 Siguranta electrica

* Produsul nu trebuie conectat
la priza in timpul operatiunilor
de instalare, intretinere,
curatare, reparare si transport.

« In cazul in care cablul de
alimentare este deteriorat,
acesta trebuie sa fie inlocuit
numai de catre un service
autorizat, pentru a elimina
riscurile care pot sa apara.

* Nu strangeti cablul de

e alimentare sub produs sau in
spatele produsului. Nu puneti
obiecte grele pe cablul de

i alimentare. Cablul de
alimentare nu trebuie indoit,
strivit si nu trebuie s& intre in
contact cu nicio sursa de
caldura.
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* Nu folositi un prelungitor, un
triplu stecar sau un adaptor
pentru a utiliza produsul.

* Prizele multiple portabile sau
sursele de alimentare portabile
se pot supraincalzi, cauzand
un incendiu. De aceea, nu
pozitionati un triplu stecar in
spatele sau in apropierea
produsului.

* Priza trebuie sa fie usor
accesibila. Daca acest lucru nu
este posibil, un mecanism ce
respecta legislatia in domeniul
electricitatii si care
deconecteaza toate
conexiunile de la reteaua de
alimentare (siguranta,
comutator, comutator principal
etc.) trebuie sa existe in
instalatia electrica.

* Nu atingeti priza cu mainile
ude.

+ Atunci cand decuplati aparatul,
nu tineti de cablul de
alimentare, ci de stecher.

1.4 Manevrareain
siguranta

+ Acest produs este greu; nuil
manevrati singuri.

« In timp ce manevrati produsul,
nu il tineti de usa.

« In timp ce manevrati produsul,
aveti grija sa nu deteriorati
sistemul de racire si tevile. Nu

folositi produsul daca tevile
sunt deteriorate; contactati un
service autorizat.

Siguranta

A1 5
instalatiei

* Pentru instalarea produsului,
contactati un service autorizat.
Pentru a pregati produsul
pentru instalare, consultati
informatiile din manualul de
utilizare si asigurati-va ca
racordarea la utilitatile de apa
si electricitate este conforma.
Daca nu este conforma,
contactati un electrician si un
instalator. In caz contrar pot
interveni situatii de
electrocutare, incendiu,
probleme cu produsul sau
vatamari.

Verificati eventualele
deteriorari ale produsului
inainte de instalare. Inainte de
a instala produsul, verificati
daca este deteriorat.

Asezati produsul pe o
suprafatd dreapta si rigida si
echilibrati-l de la piciorusele
reglabile. in caz contrar,
frigiderul poate sa se
rastoarne si sa cauzeze
vatamari.

Produsul trebuie sa fie instalat
intr-un loc uscat si bine
ventilat. Sub produs, nu trebuie
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sa existe mochete, covoare
sau alte articole de acoperit
pardoseala. Din cauza ventilarii
insuficiente, acestea pot sa
cauzeze un incendiu!

Nu blocati si nu acoperiti
orificiile de ventilare. In caz
contrar, consumul de putere
poate sa creasca, iar produsul
poate sa se defecteze.
Produsul nu trebuie conectat
la sisteme de alimentare
precum sistemul de energie
solara. In caz contrar, produsul
dumneavoastra poate fi
deteriorat din cauza
schimbarilor bruste de
tensiune!

Cu cat mai mult agent frigorific
contine un frigider, cu atat mai
mare trebuie sa fie camerain
care se afl4. in camerele foarte
mici, poate sa apara un
amestec de aer si gaz
inflamabil in cazul unei
scurgeri de gaz din sistemul de
racire. Un volum de cel putin 1
m? este necesar pentru fiecare
8 grame de agent frigorific.
Cantitatea disponibila in
produsul dumneavoastra este
specificata in eticheta de tip.
Locul de instalare a produsului
nu trebuie expus la lumina
directa a soarelui si nu trebuie
sa se afle in apropierea unei
surse de caldura, cum ar fi
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soba, caloriferul etc. Daca nu
aveti alta posibilitate decat sa
instalati produsul in apropierea
unei surse de caldura, trebuie
sa utilizati o placa izolatoare
adecvatg, iar distanta minima
pana la sursa de caldura va fi
cea specificata mai jos.

— Cel putin 30 cm de sursele
de caldura precum sobe,
unitati de incalzire si
radiatoare etc.,

- Si cel putin 5cm de
cuptoarele electrice.

Produsul dumneavoastra are

clasa de protectie I.

Racordati produsul la o priza

legata la pamant ce respecta

valorile de tensiune, intensitate
si frecventa specificate in

eticheta de tip. Priza trebuie sa
aiba o siguranta de 10A — 16A.

Firma noastra nu isi va asuma

responsabilitatea pentru niciun

fel de avarii produse din cauza
folosirii fara impamantare sau
conectare la alimentare in
conformitate cu reglementarile
olcale si nationale.

Cablul de alimentare al

produsului trebuie sa fie scos

din priza in timpul instalarii. in
caz contrar, pot sa apara
riscuri de electrocutare si
vatamare!




* Nu introduceti produsul in
prize desfacute, sparte,
murdare, unsuroase sau in
prize care au iesit din suporturi
sau socluri si exista riscul de
contact cu apa.

+ Amplasati cablul de alimentare
si furtunurile produsului (daca
existd) astfel incat sa nu
produca un risc de
impiedicare.

+ Patrunderea umiditatii in
piesele sub tensiune sau in
cablul de alimentare poate sa
cauzeze un scurtcircuit. De
aceea, nu folositi produsul in
medii umede sau in zone in
care apa poate sa fie
improscata (de exemplu, garaj,
spalatorie etc.). Daca frigiderul
este udat cu apa, scoateti-l din
priza si contactati un service
autorizat.

* Nu racordati niciodata
frigiderul la dispozitive de
economisire a energiei. Aceste
sisteme sunt daunatoare
pentru produs.

f 1.6 Siguranta
functionala
* Nu folositi niciodata solventi
chimici pe produs. Aceste

materiale prezinta un risc de
explozie.

RO/ 62

« In cazul defectérii produsului,

scoateti-l din priza si nu il
utilizati pana cand nu este
reparat la un service autorizat.
Risc de electrocutare!

Nu asezati o sursa de flacara
(de exemplu, lumanari, tigari
etc.) pe produs sau in
apropierea acestuia.

Nu va urcati pe produs. Risc de
cadere si vatamare!

Nu produceti stricaciuni tevilor
sistemului de racire folosind
instrumente ascutite si
taioase. Agentul frigorific care
tasneste in cazul strapungerii
tevilor de gaz, extensiilor
tevilor sau stratului de
acoperire superior poate sa
cauzeze iritatii ale pielii si
vatamari ale ochilor.

Nu introduceti si nu utilizati
aparate electrice in interiorul
frigiderelor/congelatoarelor
decat la recomandarea
producatorului.

Aveti grija sa nu va prindeti
mainile sau alte membre in
piesele in miscare din interiorul
produsului. Aveti grija sa nu va
prindeti degetele intre frigider
si usa sa. Daca un copil se afla
in apropiere, aveti grija atunci
cand deschideti sau inchideti
usa.



* Nu introduceti in gura
inghetatd, cuburi de gheata
sau alimentate congelate
imediat dupa ce le-ati scos din
congelator. Risc de degeraturi!
Nu atingeti cu mainile ude
peretii interiori, piesele din
metal ale congelatorului sau
alimentele din interiorul
congelatorului. Risc de
degeraturi!

Nu introduceti cutii cu sucuri
acidulate sau cutii si sticle ce
contin lichide care pot sa fie
congelate in compartimentul
de congelare. Cutiile sau
sticlele pot sa explodeze. Risc
de vatamare si daune
materiale!

Nu folositi si nu amplasati
materiale sensibile la
temperatura, precum sprayuri
inflamabile, obiecte
inflamabile, zapada carbonica
sau alti agenti chimici, in
apropierea instalatiei
frigorifice. Risc de incendiu si
explozie!

Nu depozitati materiale
explozibile, precum cutiile cu
aerosoli cu materiale
inflamabile, in interiorul
produsului.
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Nu asezati pe produs cutii care
contin lichide. Stropirea cu apa
a pieselor electrice poate sa
duca la riscuri de electrocutare m
sau incendii.

Acest produs nu este destinat
depozitarii si racirii
medicamentelor, plasmei din
sange, preparatelor de
laborator sau a altor materiale
si produse similare care fac
obiectul Directivei privind
produsele medicale.

Daca produsul nu este folosit
conform scopului destinat,
poate sa produca daune sau
deteriorarea produselor
pastrate in interiorul sau.
Daca frigiderul este prevazut
cu lumina albastra, nu priviti
aceasta lumina cu dispozitive
optice. Nu priviti direct spre
ledul UV pentru o perioada
lunga de timp. Razele
ultraviolete pot sa afecteze
ochii.

Alimentele din interiorul
produsului nu trebuie sa
depaseasca volumul
recomandat. Pot sa apara
vatamari sau daune in cazul in
care continutul frigiderului
cade atunci cand usa este
deschisa. Probleme similare
pot sa apara de asemenea
atunci cand un obiect este
asezat pe produs.



+ Asigurati-va ca ati indepartat
gheata sau apa care este
posibil sa fi cazut pe podea
pentru a preveni vatamarile.

+ Schimbati pozitia rafturilor/
rafurilor pentru sticle de pe usa
frigiderului numai atunci cand
acestea sunt goale. Pericol de
accidentare!

* Nu asezati obiecte care pot sa
cada/sa se rastoarne pe
produs. Aceste obiecte pot sa
cada atunci cand deschideti
sau inchideti usa si sa cauzeze
vatamari si/sau daune
materiale.

* Nu loviti si nu exercitati o
presiune excesiva pe
suprafetele din sticla. Sticla
sparta poate sa cauzeze raniri
si/sau daune materiale.

+ Sistemul de racire al
produsului dumneavoastra
contine agent frigorific R600a.
Tipul de agent frigorific utilizat
in produs este specificat in
eticheta de tip. Acest gaz este
inflamabil. De aceea, aveti grija
sa nu deteriorati sistemul de
racire si tevile in timp ce
utilizati produsul. In caz de
deteriorare a tevilor:

1. Nu atingeti produsul sau

cablul de alimentare.

2. Tineti produsul la distanta de
potentialele surse de
incendiu care pot sa duca la
incendierea sa.

3. Ventilati zona in care se afla
produsul. Nu folositi un
ventilator.

4. Contactati un service
autorizat.

5. Daca produsul este
deteriorat si observati o
scurgere de gaze, pastrati
distanta fata de gaz. Daca
intra in contact cu pielea,
acesta poate sa cauzeze
degeraturi.

A\

Va rugam sa acordati atentie
urmatoarelor avertismente
pentru a evita deteriorarea
alimentelor:

+ Lasarea usilor deschise pentru
o perioada lunga de timp poate
duce la cresterea temperaturii
din interiorul produsului.

* Curatati in mod regulat
sistemele de drenaj accesibile
care au contact cu alimentele.

+ Curatati rezervoarele de apa
care nu au fost folosite timp
de 48 de ore si sistemele de

1.7 Siguranta
depozitarii
alimentelor
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apa alimentate de la retea care
nu au fost folosite de mai mult
de 5 zile.

Puneti carnea cruda si
produsele din peste in
compartimente adecvate din
cadrul produsului. Astfel,
acestea nu picura si nu intra in
contact cu alte alimente.
Compartimentele
congelatorului cu doua stele
sunt folosite pentru alimentele
preumplute, prepararea si
depozitarea inghetatei si a
inghetata.

Compartimentele cu una, doua
si trei stele nu sunt adecvate
pentru congelarea alimentelor
proaspete.

Daca produsul de racire a fost
lasat gol pentru o perioada
lunga de timp, opriti produsul,
dezghetati-l, curatati-l si uscati-
| pentru a proteja carcasa
produsului.

Siguranta legata de

1.8
A intretinere si curatare

Daca trebuie sa mutati
produsul pentru a-l curata, nu
trageti de méanerul usii.
Manerul poate sa produca
vatamari daca este tras prea
tare.
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* Nu curatati produsul

pulverizand sau turnand apa
pe produs si in interiorul
produsului. Risc de
electrocutare si incendiu.
Cénd curatati produsul, nu
utilizati unelte ascutite si
abrazive sau agenti de
curatare de uz casnic,
detergent, gaz, benzin3,
diluant, alcool, lac si substante
similare. Tn interiorul
produsului utilizati numai
agenti de curatare si intretinere
care nu sunt toxici pentru
alimente.

Nu folositi aburi sau materiale
de curatare cu aburi pentru
curatarea produsului si topirea
ghetii din interiorul acestuia.
Aburul intra in contact cu
zonele sub tensiune din
frigider si poate sa duca la
electrocutari si scurtcircuite.
Aveti grija ca apa sa nu intre in
circuitele electrice sauin
dispozitivele de iluminat ale
produsului.

Folositi o laveta curata, uscata
pentru a sterge praful sau
materiile straine de pe polii
prizelor. Nu folositi o laveta
uda sau umeda pentru a curata
priza. in caz contrar, pot s&
apara pericole de incendiu sau
electrocutare.




2 Instructiuni privind mediul

2.1 Conformitatea cu Directiva
DEEE si eliminarea deseurilor

Acest produs este in
conformitate cu Directiva UE
privind DEEE (2012/19/UE).
Produsul este prevazut cu un
simbol de clasificare pentru
L deseuri de echipamente
electrice si electronice (WEEE).
Acest simbolul indica faptul ca acest
produs nu trebuie eliminat cu alte deseuri
domestice la terminarea duratei sale de
viata. Aparatul uzat trebuie predat la
punctul de colectare oficial pentru
reciclarea dispozitivelor electrice si
electronice. Pentru a gasi aceste sisteme
de colectare, contactati autoritatile dvs.
locale sau distribuitorul de unde a fost
achizitionat produsul. Fiecare gospodarie
joaca un rol important in recuperarea si
reciclarea aparatelor vechi. Eliminarea

corespunzatoare a aparatelor uzate
contribuie la prevenirea consecintelor
potential negative asupra mediului si
sanatatii umane.

Conformitatea cu Directiva RoHS
Produsul pe care I-ati achizitionat este in
conformitate cu Directiva UE RoHS
(65/2011/UE). Acesta nu contine materiale
nocive si interzise specificate in Directiva.

Informatii despre ambalaj
Materialele de ambalare ale
produsului sunt fabricate din
materiale reciclabile in
conformitate cu Reglementarile
nationale privind mediul. Nu
eliminati materialele de ambalare
impreuna cu deseurile menajere
sau alte deseuri. Predati-le la
punctele de colectare a ambalajelor

desemnate de autoritatile locale.

RO/ 66




3 Frigiderul dumneavoastra

e
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1 Rafturi usa congelator 2 Suportul pentru oua
3 *Dozator de apa 4 Ventilator
5 *Rafturi usa compartiment frigider 6 *Raft sticle
7 Picioare ajustabile 8 Cutie legume/fructe, separator cutie
legume/fructe si filtru de etilena
9 * Sertar pentru lactate (pastrare la 10 Filtru
rece)
11 *Raftul de sticla al compartimentului 12 * Polita pliabila pentru sticle de vin
frigider
13 Icematic/Cutie depozitare gheata 14 Raft din sticla din congelator
15 Compartiment congelator 16 Compartimentul frigorific
*Optional: Cifrele din acest manual de produsul dumneavoastra nu contine
utilizare sunt schematice si s-ar putea sa componentele relevante, informatiile se

nu corespundd exact cu produsul dvs. Daca  referd la alte modele.

4 |nstalare

Cititi mai intai sectiunea
Jnstructiuni de siguranta”!
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4.1 Locul potrivit pentru instalare

Pentru instalarea produsului, contactati un
service autorizat. Pentru a pregati produsul
pentru instalare, consultati informatiile din
manualul de utilizare si asigurati-va ca
racordarea la utilitatile de apa si
electricitate este conforma. Daca nu este
conforma, contactati un electrician si un
instalator.

AVERTISMENT:
Producatorul nu isi asuma nicio
responsabilitate pentru orice avarii
suferite de lucrarile efectuate de
persoane neautorizate.

Verificati daca elementul de protectie a
spatiului la peretele din spate se afla in
locatia sa (dacé este furnizat impreuna
cu produsul).

+ Daca elementul nu este disponibil sau

daca este pierdut sau cazut, pozitionati
produsul astfel incat sa raméana o
distanta de cel putin 5 cm intre suprafata
din spate a produsului si peretii camerei.
Spatiul din spate este important pentru
functionarea eficientd a produsului.

4.2 Conexiunea electrica

AVERTISMENT:
A Cablul de alimentare al produsului

trebuie sa fie scos din priza in
timpul instalarii. In caz contrar,
exista pericol de moarte sau de
vatamare grava!

Nu utilizati prelungitoare sau prize
multiple pentru alimentarea la
reteaua electrica.

AVERTISMENT:
A Daca usa incaperii este prea

ingusta pentru a permite
introducerea produsului, demontati
usa si rasuciti produsul in lateral;
daca acest lucru nu functioneaza,
contactati centrul de service
autorizat.

trebuie inlocuit de un centru de
service autorizat.

f Cablul de alimentare deteriorat

+ Dispuneti produsul pe o suprafata plata
pentru a evita vibratiile.

+ Asezati produsul la cel putin 30 cm fata
de plite, cuptor si surse similare de
caldura si la cel putin 5 cm fata de
cuptoarele electrice.

+ Nu expuneti produsul la lumina directa a
soarelui si nu il pastrati in medii umede.

* Produsul dumneavoastra. necesita o
circulatie adecvata a aerului pentru a
functiona eficient. Dacéa produsul va fi
plasat intr-o nisd, nu uitati sa lasati o
distanta de cel putin 5 cm intre produs si

tavan, peretele din spate si peretii laterali.

Cand amplasati doua frigidere in
@ pozitie adiacent3, lasati o distanta

de cel putin 4 cm intre cele doua
unitati.

Firma noastra nu isi va asuma
responsabilitatea pentru niciun fel de
avarii produse din cauza folosirii fara
impamantare sau conectare la
alimentare in conformitate cu
reglementarile nationale.

Cablul de alimentare trebuie sa fie usor
accesibil dupa instalare.

Nu utilizati un stecher multigrup cu sau
fara cablu prelungitor intre priza de
perete si frigider.

4.3 Fixarea elementelor de fixare de

tip pana din plastic

Folositi penele de plastic furnizate
impreuna cu produsul pentru a asigura
destul spatiu pentru circulatia aerului intre
produs si perete.

1.

Pentru a atasa penele, indepartati
suruburile de pe produs si folositi
suruburile oferite cu penele.
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2. Atasati 2 pene de plastic de capacul de
ventilatie asa cum se vede in figura.

4.4 Ajustarea picioarelor frontale

Daca produsul nu este echilibrat, ajustati
picioarele reglabile frontale rotind la
dreapta sau stanga.

5 Pregatirea

" W

4.5 Avertisment de suprafata
fierbinte

Peretii laterali ai produsului dvs. sunt
echipati cu tevi de racire pentru a
imbunatati sistemul de racire. Lichidul de
inalta presiune poate curge prin aceste
suprafete si poate cauza suprafete fierbinti
pe peretii laterali. Acest lucru este normal
si nu necesita reparatii. Aveti grija cand
intrati in contact cu aceste zone.

Modalitati de reducere a consumului de
energie electrica

Cititi mai intai sectiunea
Jnstructiuni de siguranta”.

+ Acest aparat frigorific nu este destinat
utilizarii ca aparat incorporat.

+ Nu lasati usa frigiderului deschisa
perioade indelungate de timp.

+ Nu puneti mancare fierbinte sau bauturi
in frigider.

5.1 Modalitati de reducere a
consumului de energie electrica

+ Nu supraincarcati frigiderul; blocarea
circulatiei aerului din interior va reduce
capacitatea de racire.

« In functie de caracteristicile produsului,
decongelarea alimentelor congelate in
compartimentul frigorific va asigura atat
economisirea energiei cat si pastrarea
calitatii alimentelor.

+ Alimentele se depoziteaza folosind
sertarele din compartimentul frigorific
pentru a asigura economisirea energiei Si
pentru a proteja alimentele in conditii mai
bune.

+ Asigurati-va ca alimentele nu intrd in
contact cu senzorul de temperatura din
compartimentul frigorific ardtat mai jos.

M
)
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patrunde direct in produsul dvs. atunci ale frigiderului s& fie calde. Aceste

+ Deoarece aerul cald si umed nu va @ Este normal ca marginile frontale
cand usile nu sunt deschise, produsul zone sunt proiectate sa se

dvs. se va optimiza in conditii suficiente incalzeasca pentru impiedicarea

pentru a va proteja alimentele. Functiile condensului.

si componentele, cum ar fi compresorul,

ventilatorul, radiatorul, dezghetarea, Pentru unele modele, panoul

iluminatul, afisajul si asa mai departe, vor @ indicator se opreste automat la 1

functiona in functie de necesitatile de minut dupa ce u$'a este inchis3. Va

consum minim de energie. fi reactivat atunci cand usa este
* In cazul in care existd mai multe optiuni, deschisa sau dac este apasat

rafturile din sticla trebuie amplasate vreun buton.

astfel incat intrarile de aer de la peretele

din spate sa nu fie blocate, si este de 5.3 Clasa climatica si definitii

preferat ca intrarile de aer sa ramana sub
raftul de sticla. Aceasta combinatie
poate ajuta la imbunatatirea distributiei
de aer si eficientei energetice.

Va rugam sa consultati Clasa Climatica de
pe placuta de identificare a aparatului. Una
dintre urmatoarele informatii este aplicabila
aparatului conform Clasei Climatice.

5.2 Prima utilizare + SN: Clima temperata pe termen lung:
Aparatul de racire este proiectat pentru a
fi utilizat la temperaturi ambientale
cuprinse intre 10 °C si 32 °C.

+ N: Clima temperata: Aparatul de racire

Inainte de utilizarea frigiderului, asigurati-va

ca ati realizat pregatirile necesare conform

instructiunilor din capitolele ,Instructiuni
rivind siguranta si mediul” si ,Instalarea”. .

P d siguranta si mediul” si Instalarea este proiectat pentru a fi utilizat la

) L?Sat' frlg!derul sa funct,lqneze fara. . temperaturi ambientale cuprinse intre
alimente timp de 12 ore si nu deschidet; 16°C §i 32 °C

usa, decét dacé este absolut necesar. . ST: Clim3 subtropicala: Aparatul de

Se va auzi un sunet cand racire este prmegtat pentru qfl utJIlzat la
temperaturi ambientale cuprinse intre

compresorul este cuplat. Este 16°C i 38°C.

normal ca produsul sa faca zgomot S L <
chiar daca compresorul nu T: Qllma tropicala: {-\pa'r.atul de racire estg
proiectat pentru a fi utilizat la temperaturi

functioneaza, deoarece lichidul si . . N s
gazu'l pot fi comprimate in sistemul ambientale cuprinse intre 16°C si 43°C.

de racire.

6 Operarea produsului

Cititi mai intai sectiunea + Nu folositi parti ale frigiderului, cum ar fi
A ,,Ins'truct,iuni de sig'urant'é"! usa sau sertarele, ca suport sau treapta.
Acest lucru poate duce la rasturnarea
produsului sau deteriorarea
componentelor sale.
Produsul se utilizeaza numai pentru
depozitarea alimentelor.

* Nu utilizati unelte mecanice sau alte
unelte decéat cele recomandate de
producator pentru a accelera operatiunea
de dezghetare.
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« Inchideti supapa de apa daca vé veti afla
departe de casé (de exemplu, in vacanta)
si nu veti folosi icematic sau dozatorul de
apa pentru o perioada lunga de timp. in
caz contrar, pot aparea scurgeri de apa.

intreruperea programului

+ Daca nu veti folosi produsul pentru o
perioada lunga de timp, deconectati
produsul de la priza.

7 Panoul de control al produsului

« Indepértati alimentele pentru a preveni
mirosurile.

+ Asteptati ca gheata sa se topeascs,
curatati interiorul si lasati-l sa se usuce,
|asati usile deschise pentru a nu
deteriora materialele plastice din interior.

L4 T T
T H

Cititi mai intai sectiunea
Jnstructiuni de siguranta”.

*Optional: Functiile afisate sunt optionale,
pot exista diferente de forma si de locatie
ale functiilor de pe panoul indicator al
aparatului.

Functiile audio si vizuale ale panoului
indicator va vor ajuta la folosirea
frigiderului.

1. Tasta de congelare rapidéﬁi@

Atunci cand este apasata tasta de
congelare rapida, LED-ul de pe tasta se
aprinde si functia de congelare rapida este
activata. Temperatura compartimentului de
Congelator este setata la -27 grade Celsius.
Apasati din nou tasta pentru a anula
functia. Functia de congelare rapida se va
anula automat dupa 24 de ore. Pentru a
congela o cantitate mare de alimente
proaspete, apasati tasta de congelare
rapida inainte de amplasa alimentele in
compartimentul frigorific.

Tasta de setare a functiei pentru
iluminare maner

Functia pentru iluminare maner poate fi
comutata intre modurile deschis si inchis
prin apasarea tastei de congelare rapida
pentru 3 secunde. Tn modul inchis,

iluminarea manerului este activata numai
cand usa aparatului este deschisa si se va
opri dupa o perioada din momentul cand
usa este inchis&. In modul deschis,
iluminarea manerului este activata cand
usa aparatului este deschisa, iluminarea
manerului ramane slab aprinsa o perioada
dupa ce usa este inchisa. Functia pentru
iluminarea manerului este setata din
fabrica in modul inchis.

2. Indicator de stare de eroare@

Acest indicator va fi activ atunci cand
frigiderul nu poate efectua o racire
adecvata sau in cazul unei erori a
senzorului. Pe indicatorul de temperatura al
compartimentului de Congelator va fi afisat
,E”, iar pe indicatorul de temperatura al
compartimentului de racire se afiseaza
cifre precum 1,2,3...

Aceste cifre furnizeaza informatii
serviciului autorizat cu privire la
defectiunea care a intervenit.

Semnul exclamarii poate fi afisat pentru un
timp atunci cand puneti alimente calde in
compartimentul congelator sau tineti usa
deschisa pentru o perioada lunga de timp.
Aceasta nu este o defectiune, acest
avertisment dispare atunci cand alimentul
este racit sau atunci cand este apasat orice
buton.

3. Indicator de economisire a energiei
(afisaj oprit) c——

Functia de economisire a energiei este
activatd automat si simbolul de
economisire a energiei este aprins atunci
cand usa produsului nu este deschisa sau
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inchisa pentru o anumita perioada de timp.
Atunci cand este activa functia de
economisire a energiei, toate simbolurile de
pe afisaj, altele decét simbolul de
economisire a energiei, vor fi dezactivate.
Cand functia de economisire a energiei
este activa, daca apéasati orice tasta sau
deschideti usa, functia de economisire a
energiei va fi dezactivata si simbolurile de
pe ecran vor reveni la normal. Functia de
economisire a energiei este o functie
activata din fabrica si nu poate fi anulata.

4. Tasta de setare a temperaturii

compartimentului congelatorCEI
Setarea temperaturii se face pentru
compartimentul congelatorului. Cand tasta
este apasata, temperatura
compartimentului congelatorului poate fi
setata la valorile

-18,-19,-20,-21, -22, -23, -24 Celsius.

5. * Tasta modulului dezodorizantQja"
Apasati aceasta tasta timp de 3 secunde
pentru a activa/dezactiva functia
dezodorizant. Cand functia de dezodorizare

8 Utilizarea produsului

este activa, LED-ul tastei respective este
aprins. Cand functia este activa, modulul
dezodorizant va fi utilizat periodic.

6. Tasta de setare a temperaturii

compartimentului frigorific 'CEI

Permite setarea temperaturii pentru
compartimentul frigorific. Cand aceasta
tasta este apasata, temperatura
compartimentului de racire este setata la
valori de 8,7,6,5,4,3, 2 si 1 grade

7. Tasta functionala (Vacanta) a
compartimentului frigorific dezactivata
Pentru a activa functia vacanta, apdsati
tasta timp de 3 secunde. Modul vacanta va
fi activat, iar LED-ul de pe tasta se va
aprinde. Compartimentul frigorific nu
indeplineste functia de racire activa. Nu
este recomandat sa tineti alimente in
compartimentul frigorific atunci cand
aceasta functie este activata. Celelalte
compartimente continua sa se raceasca in
functie de temperaturile stabilite anterior.
Apasati tasta din nou timp de 3 secunde
pentru a anula aceasta functie.

Cititi mai intai sectiunea
Jnstructiuni de siguranta”

8.1 Alerta usa deschisa

O alerta audio se va auzi daca usa
produsului rdmane deschisa pentru 1
minute. Alerta audio se va opri cand usa
este inchisa sau cand apasati orice buton
de pe ecran (daca e disponibil).

9 Caracteristicile produsului

8.2 Schimbarea sensului de
deschidere a usii

Sensul de deschidere a usii a frigiderului
poate fi schimbat in functie de locul in care
puneti frigiderul. Cand aveti nevoie de asa
ceva, luati neaparat legatura cu cel mai
apropiat Service autorizat.

9.1 Zona de depozitare a ghetii

Recipient pentru gheata

Recipientul pentru cuburi de gheata va
permite sa scoateti cu usurinta gheata din
frigider.

Utilizarea recipientului pentru cuburi de

gheata

1. Extrageti recipientul pentru cuburi de
gheata din compartimentul de
congelare.

2. Umpleti recipientul pentru cuburi de
gheata cu apa.
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3. Asezati recipientul pentru cuburi de 4 N\
gheata in compartimentul de
congelare. In aproximativ dous ore,
cuburile de gheata vor fi gata.

4. Extrageti recipientul pentru cuburi de
gheata din compartimentul
congelatorului si indoiti-l usor
deasupra recipientului pe care il veti
servi. Gheata se va turna cu usurinta in
recipientul de servire.

0000000
. J

Cantitatea de apa care curge din
@ rezervor depinde de presiunea pe

care o aplicati pe brat. Eliberati
usor presiunea de pe brat pe
masura ce nivelul apei din sticlda/
@ De regulg, primele cateva pahare de recipient creste pentru a preveni

9.2 Utilizarea dozatorului de apa

apa luate de la dozator vor fi calde. revarsarea. Apa va picura daca
apasati usor bratul; acest lucru este

Daca nu ati utilizat dozatorul de normal si nu este o defectiune.
@ apa o perioada indelungata de timp, Umplerea rezervorului de apa al
aruncati primele pahare de apa dozatorului
pentru a obtine apa fara impuritati. 1. Deschideti capacul rezervorului de apa
dupa cum este indicat in figura.
Umpleti rezervorul cu apa proaspata si
f&ra impuritati. Inchideti capacul.

—_

Apasati bratul dozatorului de apa cu
paharul. Ar fi mai usor sa apasati bratul
cu mana daca utilizati un pahar moale
din plastic.

2. Eliberati bratul dupd umplerea
paharului cu apa, dupa cum doriti.

RO/ 73



A

1. Demontati tindnd de ambele parti ale
raftului.

Capacitatea rezervorului de apa
este de 3 litri, nu umpleti excesiv.
Curatarea rezervorului de apa

1. Demontati recipientul de umplere a
rezervorului de apa din raftul de pe usa.

2. Tineti de ambele parti ale rezervorului
de apa si scoateti inclinand la un unghi
de 45°.

A

3. Scoateti si curatati capacul
rezervorului de apa.
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Nu umpleti rezervorul de apa cu
suc de fructe, bauturi
carbogazoase, bauturi alcoolice
sau orice alte lichide incompatibile
cu folosirea intr-un dozator de apa.
Folosirea acestor lichide poate
cauza functionarea
necorespunzatoare si defectarea
ireparabila a dozatorului de apa.
Folosirea dozatorului in acest mod
nu este acoperita de garantie.
Anumite substante chimice si
aditivi din bauturi/lichide pot cauza
deteriorarea materiala a
rezervorului de apa.

@

Inainte de a utiliza dozatorul de ap4
din produs, verificati daca Blocarea
pentru Copii este activa sau nu.
Consultati informatiile din imagini
cu privire la pozitiile ON/OFF ale
Blocarii pentru Copii pentru a
verifica.

Asigurati-va ca dispozitivul de
Blocare pentru Copii se inchide
exact ca in imagine atunci cand
este dezactivat.

©

Utilizati numai apa potabila
proaspata.

Blocarea pentru Copii este activata

astfel.

®

NOTIFICARE
Nu spalati componentele
rezervorului de apa si ale
dozatorului de apa in masina de
spalat vase.
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Blocarea pentru Copii este dezactivata
astfel.

=

9.3 Zona de depozitare la rece a
produselor lactate

Sertar depozitare la rece

Sertarul de depozitare la rece poate atinge
temperaturi mai scazute in compartimentul
frigorific. Utilizati acest sertar pentru a

10 intretinerea si curatarea

depozita delicatese (salam, carnati,
produse lactate etc.) si produse lactate
care necesita o temperatura de depozitare
mai scazuta sau produse din carne, pui sau
peste pentru consum imediat. Stocarea
fructelor si legumelor in acest
compartiment nu este recomandata.

9.4 AeroFlow

Este un sistem de distributie a aerului care
asigura o distributie omogena a
temperaturii. Odata cu circulatia aerului se
asigura distributia omogena a temperaturii
in compartimentul de depozitare a
alimentelor proaspete, iar fluctuatiile de
temperatura sunt mentinute la cote
scdzute. Aerul nu este suflat direct peste
alimente iar acest lucru ajuta la reducerea
pierderii umiditatji. Astfel, prospetimea
alimentelor depozitate in compartimentul
pentru alimente proaspete al frigiderului
este péstraté. in acest fel, alimentele sunt
pastrate la temperaturi mai stabile si
contactul cu aerul este redus. Uscarea si
micsorarea alimentelor prin pierderea
umiditatii ete prevenita iar prospetimea
este asigurata pentru mai mult timp.

AVERTISMENT:
Cititi mai intai sectiunea
Jnstructiuni de siguranta”.

AVERTISMENT:
Scoateti frigiderul din priza inainte
de a-l curata.

+ Nu folositi instrumente ascutite sau
abrazive pentru a curdta produsul. Nu
folositi materiale precum agenti de
curatare de uz domestic, sapun,
detergenti, gaz, benzing, diluant, alcool,
ceara etc.

+ Praful trebuie indepartat de pe grilajul de
ventilatie din spatele produsului cel putin
o datd pe an (fara a deschide capacul).
Curéatati usa cu o carpa umeda.

+ Asigurati-va ca nu intra apa in carcasa
I[ampii si in alte componente electrice.

+ Curata usa cu o carpd umeda. Scoateti
tot continutul pentru a scoate rafturile
usilor si ale corpului. Scoateti rafturile
usilor ridicandu-le in sus. Curatati si
uscati rafturile, apoi montati-le la loc
glisdnd de sus.
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* Nu utilizati apa clorurata sau produse de
curdtare pe suprafata exterioara si pe
componentele cromate ale produsului.
Clorul va cauza ruginirea suprafetelor
metalice.

+ Nu utilizati unelte ascutite si abrazive,
sapun, materiale de curatare a
locuintelor, detergenti, gaz, benzing, lac si
substante similare pentru a preveni
deformarea partii din plastic si
indepartarea amprentelor de pe piesa.
Folositi apa calduta si o carpa moale
pentru curatare si apoi uscati prin
stergere.

+ Pe produsele fara caracteristica No-
Frost, pe peretele din spate al
compartimentului congelatorului pot
aparea picaturi de apa si formarea ghetii
de grosimea unui deget. Nu curatati si nu
aplicati niciodata uleiuri sau materiale
similare.

- Utilizati o carpa din microfibra usor
umezita pentru a curata suprafata
externd a produsului. Buretii si alte tipuri
de haine de curatare pot provoca
zgarieturi.

* Pentru a curata toate componentele
detasabile in timpul curatarii suprafetei
interioare a produsului, spalati aceste
componente cu o solutie usoara
constand din sapun, apa si bicarbonat de
sodiu. Spalati si uscati bine. Preveniti
contactul apei cu componentele de
iluminare si panoul de control.

11 Depanare

ATENTIE:
Nu folositi otet, alcool de frecare
sau alti agenti de curatare pe baza
de alcool pe orice suprafata
interioara.

Suprafete externe din otel inoxidabil
Utilizati un agent de curatare neabraziv
pentru otel inoxidabil si aplicati-l cu o carpa
moale, care nu lasa scame. Pentru lustruire,
stergeti usor suprafata cu o cérpa din
microfibra umezita cu apa si folositi o
laveta uscata pentru lustruire uscat. Urmati
intotdeauna venele din otel inoxidabil.

Prevenirea mirosurilor neplacute
Produsul a fost fabricat fara sa prezinte
orice mirosuri neplacute. Cu toate acestea,
dacé pastrati alimentele in
compartimentele inadecvate si curatati
suprafetele interne in mod
necorespunzator se pot acumula mirosuri
neplacute.

+ Pentru a evita acest lucru, curatati
interiorul cu apa cu bicarbonat de sodiu
la fiecare 15 zile.

+ Pastrati alimentele in suporturi sigilate,
deoarece microorganismele care apar
din alimentele pastrate in recipiente
nesigilate vor provoca mirosuri
neplacute.

+ Nu pastrati in frigider alimente expirate si
alterate.

Protejarea suprafetelor din plastic
Daca pe suprafetele din plastic se scurge
ulei, acestea se pot deteriora; curatati-le
imediat cu apa calda.

Verificati aceasta lista inainte de a
contacta departamentul de service. Puteti
economisi timp si bani. Aceasta lista
include probleme frecvente care nu sunt
provocate de defecte de material sau de
manopera. Este posibil ca unele functji
descrise aici sa nu se aplice pentru
produsul dvs.

Frigiderul nu functioneaza.

+ Cablul de alimentare nu este complet
reglat. >>> Introduceti stecherul in priza.

+ Siguranta prizei la care este conectat
frigiderul sau siguranta principala este
arsa. >>> Verificati siguranta.

Condens pe peretele lateral al

compartimentului frigiderului (MULTI

ZONE, COOL CONTROL si FLEXI ZONE).

+ Usa este deschisa prea frecvent. >>>
Aveti grija sa nu deschideti usa
frigiderului prea frecvent.

+ Mediul este prea umed. >>> Nu instalati
produsul in medii umede.
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+ Alimentele lichide sunt pastrate in
recipiente deschise. >>> Pastrati
alimentele lichide in recipiente inchise.

+ Usa produsului este |asata deschisa. >>>
Nu lasati usa frigiderului deschisa
perioade indelungate de timp.

« Termostatul este setat la o temperatura
foarte rece. >>> Setati termostatul la o
temperatura adecvata.

Compresorul nu functioneaza.

+ Sistemul de protectie termica a
compresorului se va activa in cazul
penelor de curent sau in cazul
deconectarii i reconectarii la priza,
intrucéat presiunea din sistemul de racire
nu este inca echilibrata. Frigiderul va
porni dupa circa 6 minute. Contactati un
centru de service daca frigiderul nu
porneste dupa aceasta perioada.

+ Dezghetare este activata. >>> Acest mod
este normal pentru un frigider cu
dezghetare automata. Ciclul de
dezghetare are loc periodic.

+ Frigiderul nu este conectat la priza.>>>
Asigurati-va ca stecherul este introdus
corect in priza.

+ Setarea de temperatura este incorecta.
>>> Selectati temperatura adecvata.

+ Nu este curent. >>> Frigiderul va continua
sa functioneze normal dupa ce curentul
revine.

n timpul functionarii frigiderului,

zgomotul devine mai intens.

+ Modul de functionare a frigiderului se
poate modifica in functie de conditiile
ambientale. Acesta este un fenomen
normal si nu reprezinta o defectiune.

Frigiderul porneste des sau
functioneaza perioade indelungate de
timp.

+ Este posibil ca noul dvs. frigider sa fie
mai mare decat cel vechi. Frigiderele
mari functioneaza perioade indelungate
de timp.

« Temperatura incaperii poate fi ridicata.
>>> De regul3, frigiderul functioneaza
perioade indelungate de timp la
temperaturi ridicate in incapere.

+ Este posibil ca frigiderul sa fi fost
conectat recent la priza sau sa fi fost
umplut recent cu alimente. >>> Daca
frigiderul a fost conectat recent la priza
sau a fost umplut cu alimente, va dura
mai mult pana frigiderul va atinge
temperatura setata. Este un lucru normal.

+ Este posibil ca in frigider sa fi fost
introduse recent cantitati mari de
alimente calde. >>> Nu introduceti
alimente calde in frigider.

+ Este posibil ca usile sa fi fost deschise
frecvent sau lasate intredeschise mai
mult timp. >>> Aerul cald care patrunde
in frigider determina functionarea pe
perioade mai indelungate de timp.
Deschideti mai rar usile.

+ Este posibil ca usa congelatorului sau
frigiderului sa fi fost lasata intredeschisa.
>>> Verificati daca usile sunt inchise
corect.

+ Produsul poate fi setat la o temperatura
foarte joasa. >>> Selectati o temperatura
mai ridicata si asteptati ca aceasta sa fie
atinsa.

+ Este posibil ca garnitura usii frigiderului
sau congelatorului sa fie murdara, uzata,
rupta sau pozitionata incorect. >>>
Curatati sau inlocuiti garnitura.
Garniturile deteriorate/defecte determina
functionarea pe perioade indelungate de
timp a frigiderului pentru a se asigura
temperatura corecta.

Temperatura congelatorului este foarte
joasa, iar temperatura frigiderului este
adecvata.

+ Ati selectat o temperatura foarte joasa a
congelatorului. >>> Selectati o
temperatura mai ridicata a congelatorului
si verificati din nou.
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Temperatura frigiderului este foarte
joasa, iar temperatura congelatorului
este adecvata.

+ Ati selectat o temperatura foarte joasd a
frigiderului. >>> Setati o temperatura mai
ridicatda a compartimentului frigorific si
verificati din nou.

Alimentele din sertarele frigiderului sunt

inghetate.

« Ati selectat o temperatura foarte joasa a
frigiderului. >>> Setati o temperaturd mai
ridicatd a compartimentului frigorific si
verificati din nou.

Temperatura din frigider sau congelator

este foarte mare.

+ Ati selectat o temperatura foarte ridicata
a frigiderului. >>> Setarea temperaturii
compartimentului de racire are un efect
asupra temperaturii din compartimentul
congelatorului. Asteptati pana cand
temperatura pieselor relevante atinge
nivelul suficient prin schimbarea
temperaturii compartimentelor de racire
sau de congelare.

+ Este posibil ca usile sa fi fost deschise
frecvent sau ldsate intredeschise mai
mult timp. >>> Deschideti mai rar usile.

+ Este posibil ca usa sa fi fost |asata
intredeschisa. >>> Inchideti complet usa.

+ Este posibil ca frigiderul sa fi fost
conectat recent la priza sau sa fi fost
umplut recent cu alimente. >>> Acest
lucru este normal. Daca frigiderul a fost
conectat recent la priza sau a fost umplut
cu alimente, va dura mai mult pana
frigiderul va atinge temperatura setata.

+ Este posibil ca in frigider sa fi fost
introduse recent cantitati mari de
alimente calde. >>> Nu introduceti
alimente calde in frigider.

Vibratii sau zgomot.

+ Suprafata nu este plana sau dura >>>
Daca frigiderul se clatina cand este
impins usor, reglati picioarele pentru a
echilibra frigiderul. De asemenea,
asigurati-va ca podeaua este suficient de
stabila si poate sustine frigiderul.

+ Zgomotul poate fi provocat de obiectele
amplasate pe frigider. >>> Aceste obiecte
trebuie indepartate de pe frigider.
Frigiderul emite zgomote asemanatoare
curgerii sau pulverizarii lichidelor etc.

+ Functionarea frigiderului se bazeaza pe
circulatia gazelor si lichidelor. >>> Acesta
este un fenomen normal si nu reprezinta
o defectiune.

Frigiderul emite un zgomot similar cu

suieratul vantului.

+ Frigiderul este prevazut cu un ventilator
pentru racire. Acesta este un fenomen
normal si nu reprezinta o defectiune.

Condens pe peretii interiori ai

frigiderului.

+ Mediile calde si umede favorizeaza
formarea ghetii si condensului. Acesta
este un fenomen normal si nu reprezinta
o defectiune.

+ Este posibil ca usile sa fi fost deschise
frecvent sau lasate intredeschise mai
mult timp. >>> Deschideti mai rar usile;
daca usa este deschis3, inchideti-o.

+ Este posibil ca usa sa fi fost lasata
intredeschisa. >>> Inchideti complet usa.

Condens in exteriorul frigiderului sau

intre usi.

+ Este posibil ca mediul sa fie umed. Acest
fenomen este normal in medii umede.
>>> La reducerea umiditatii, condensul va
disparea.

Mirosuri neplacute in frigider.

« Frigiderul nu este curatat in mod
periodic. >>> Curatati periodic interiorul
frigiderului folosind un burete, apa calda
si carbonatata.

+ Este posibil ca mirosul sa fie cauzat de
anumite recipiente si ambalaje. >>>
Folositi un recipient sau un ambalaj care
nu prezinta mirosuri neplacute.

+ Alimentele au fost introduse in recipiente
deschise. >>> Pastrati alimentele in
recipiente inchise. Alimentele neetansate
corespunzator pot raspandi
microorganisme si cauzeaza mirosuri
neplacute.
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+ Aruncati toate alimentele expirate sau
alterate din frigider.

Usa nu se inchide.

+ Este posibil ca ambalajele alimentelor sa
blocheze usa. >>> Mutati alimentele care
impiedica inchiderea usii.

+ Este posibil ca frigiderul sa fie inclinat.
>>> Reglati picioarele de pentru a
echilibra frigiderul.

+ Suprafata nu este plana sau dura >>>
Asigurati-va ca suprafata este plana si
destul de dura pentru a sustine produsul.

Cutia legume/fructe este blocata.

+ Este posibil ca alimentele sa atinga
partea superioara a sertarului. >>>
Rearanjati alimentele in sertar.

Temperatura la suprafata produsului.

« Temperatura ridicata poate fi observata
intre doua usi, pe panourile laterale si pe
suprafata grilei din spate in timp ce
produsul este pus in functiune. Acest
lucru este normal si nu necesita reparatii.

Ventilatorul continua sa functioneze

atunci cand usa este deschisa.

+ Ventilatorul poate continua sa
functioneze atunci cand usa
congelatorului este deschisa.

AVERTISMENT: Daca problema
persista dupa ce ati urmat
instructiunile din acest capitol,
contactati distribuitorul dvs. sau un
centru de service autorizat. Nu
incercati sa reparati produsul. Este
un lucru normal.

DECLINARE RESPONSABILITATE / AVERTIZARE

Unele defectiuni (simple) pot fi tratate in
mod adecvat de catre utilizatorul final fara
a aparea nicio problema de siguranta sau
utilizare nesigura, cu conditia ca acestea sa
fie efectuate in limitele si in conformitate
cu urmatoarele instructiuni (consultati
sectiunea ,Auto-reparare”).

Prin urmare, daca in sectiunea ,Auto-
reparare” de mai jos nu este autorizat altfel,
reparatiile vor fi adresate mecanicilor
profesionisti inregistrati pentru a evita
problemele de siguranta. Un mecanic
profesionist inregistrat este un mecanic
profesionist caruia i s-a acordat acces la
instructiunile si lista de piese de schimb ale
acestui produs de catre producator
conform metodelor descrise in actele
legislative in conformitate cu Directiva
125/2009/CE.

Cu toate acestea, numai agentul de
service (adica mecanicii profesionisti
autorizati) pe care il puteti contacta de
la numarul de telefon indicat in manualul
de utilizare/cardul de garantie sau prin
dealer-ul dumneavoastra autorizat
poate asigura service-ul in conditiile

garantiei. Prin urmare, va rugam sé retineti
ca reparatiile efectuate de mecanici
profesionisti (care nu sunt autorizati de)
Beko vor duce la anularea garantiei.
Auto-repararea

Auto-repararea poate fi efectuata de
utilizatorul final cu privire la urmatoarele
piese de schimb: ménere de usi, balamale
usi, tavi, cosuri si garnituri de usa (o lista
actualizata este
disponibilasupport.beko.com incepand cu

1 martie 2021).

Mai mult, pentru a asigura siguranta
produsului si pentru a preveni riscul de
vatamare grava, auto-repararea mentionata
se va face urmand instructiunile din
manualul de utilizare pentru auto-reparare
sau care sunt disponibile in
support.beko.com . Pentru siguranta
dumneavoastrd, scoateti produsul din priza
fnainte de a incerca orice auto-reparare.
Reparatiile si incercarea de reparatii ale
utilizatorilor finali pentru piesele care nu
sunt incluse Tn aceasta lista si/sau care nu
respecta instructiunile din manualele de
utilizare pentru auto-reparare sau care sunt
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disponibile in support.beko.com, ar putea
ridica probleme de siguranta care nu pot fi
atribuite Beko, si ar putea duce la anularea
garantiei produsului.

Prin urmare, este recomandat cu tarie ca
utilizatorii finali sa se abtina de la
incercarea de a efectua reparatii care nu se
incadreaza in lista mentionata de piese de
schimb, contactand in astfel de cazuri
mecanici profesionisti autorizati sau
mecanici profesionisti inregistrati. in caz
contrar, incercérile de reparatie efectuate
de utilizatorii finali pot cauza probleme
legate de siguranta, pot deteriora produsul
si pot cauza incendii, inundatii, electrocutari
si grave vatamari corporale.

Cu titlu de exemplu, dar fard a se limita la,
urmdtoarele reparatii trebuie sa fie
adresate mecanicilor profesionisti
autorizati sau mecanicilor profesionisti

inregistrati: compresor, circuit de racire,
placa principalg, placa invertor, placa de
afisare etc.

Producatorul/vanzatorul nu poate fi tras la
raspundere in niciun caz in care utilizatorii
finali nu respecta cele de mai sus.
Disponibilitatea pieselor de schimb ale
frigiderului pe care l-ati achizitionat este de
10 ani. in aceasta perioada, vor fi
disponibile piese de schimb originale
pentru ca frigiderul sa functioneze corect.
Durata minima a garantiei pentru frigiderul
pe care |-ati achizitionat este de 24 de luni.
Acest produs este prevazut cu o sursa de
iluminare de clasa energetica ,G".

Sursa de iluminare a acestui produs trebuie
inlocuita numai de mecanici profesionisti.

Mai vezi si
2 DISCLAIMER / WARNING [} 26]
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